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Zweckbestimmung E

Modellierpasten zur Reparatur von harten Otoplastiken

Indikation
Anwendbar fir harte Otoplastiken, die auf Pulver-Monomer-(2-Komponenten (Meth)acrylaten)) oder 1-Komponenten
UV-Licht hdrtenden Material basieren. Herstellung der Venting-Kanéle (Beliiftungskanéle) fiir harte Otoplastikschalen.

Patientenzielgruppe
Personen, fiir die eine Otoplastik erstellt werden soll.

Vorgesehene Anwender
Hérgerateakustiker/-in, Otoplastiklabor

Aligemeine Produktinformation

Die egger LP/H-Modellierpasten kdnnen vielseitig eingesetzt werden:

o Reparatur von HdO- und IdO-Otoplastiken, die aus Lichtpolymerisaten oder anderen harten Acrylaten gefertigt sind
 Verkleinern oder VerschlieBen von Beliiftungsbohrungen

o Nachtrédgliche Anbringung von Abstiitzungen

* Anbringen einer Farbmarkierung

o Herstellung und Modifikationen an Ventings bei IdO-Otoplastiken

Mit der Modellierpaste Xpress fertigen Sie Ventings, bzw. fiihren Reparaturen oder Modifikationen aus mit einer Zeitersparnis von
bis zu 50 % in gleich hoher Qualitét. Die Modellierpaste Xpress wurde speziell auf den Wellenlangenbereich der Lichtpistole Megalux
CS (egger Bestell.-Nr. 51550) abgestimmt, um eine optimale Polymerisationszeit zu erzielen. Die handlichen Tuben bzw. Kartuschen
gewdhrleisten eine rationelle und saubere Verarbeitung.

Verarbeitungsanleitung
Die Verarbeitung ist in den folgenden egger EL-Lichtgerdten mdglich:

egger EL1 egger Bestell.-Nr. 51100
egger EL1 plus N2 egger Bestell.-Nr. 51110
egger EL2 egger Bestell.-Nr. 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 egger Bestell.-Nr. 51350
Lichtpistole egger Bestell.-Nr. 51550

Bitte beachten Sie die fiir das von Ihnen verwendete Gerét geltende Geratebeschreibung und die nachfolgend angegebenen Polymeri-
sationszeiten.

Polymerisationszeiten

egger EL - Lichtgeréte: Polymerisationszeit:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2—6 Minuten
Lichtpistole 20-180 Sekunden



Modifikationen/Reparaturen (sine seite 2) E

1. Die zu bearbeitende Stelle an der Otoplastik muss zuerst immer mit Korundpapier, Kornung 180 (egger Bestell.-Nr. 40704),
aufgeraut werden.

2. Danach mit dem Oberfléchenreiniger (egger Bestell.-Nr. 31600) vorsichtig sdubern und entfetten.

3. Die Modellierpaste direkt aus der Tube oder mit Hilfe eines Modellierinstrumentes (egger Bestell.-Nr. 31215) auftragen und die
Ubergénge zum Untergrund glétten.

4, Danach, je nach aufgetragener Schichtstarke, fiir ca. 2—6 Minuten im Lichtgerat bzw. fiir 20— 180 Sekunden mit der Lichtpistole
ausharten lassen.

5. Nach der Polymerisation die Oberflache der Otoplastik mit einem in Oberfléachenreiniger (egger Bestell.-Nr. 31600) getrénkten Tuch
griindlich abwischen.

6. Bei Bedarf die Otoplastik mit einem Fraser nacharbeiten und fir die Lackierung vorbereiten.

Ventings bei Id0-Schalen iene seite 2)

1. Innenfldche der IdO-Schale mit passendem Rosenbohrer (egger Bestell.-Nr. 70100) aufrauen. Danach den Ventschlauch mit Draht
(egger Bestell.-Nr. 92100) in die Id0-Schale einlegen und an der AuBenseite miteinander verdrillen. Mit dem Modellierinstrument
(egger Bestell.-Nr. 31215) den Ventschlauch mit Draht an die Schaleninnenwand andriicken.

2. Ventschlauch (egger Bestell.-Nr. 92100) mit Modellierpaste beige (egger Bestell.-Nr. 31000) bzw. Modellierpaste Xpress (egger
Bestell.-Nr. 31020) ummanteln.

3. Danach, je nach aufgetragener Schichtstarke, fiir ca. 20—180 Sekunden mit der Lichtpistole (egger Bestell.-Nr. 51550) ausharten
lassen. Nach der Aushértung Ventschlauch mit Draht (egger Bestell.-Nr. 92100) vorsichtig herausziehen.

4. AnschlieBend 1dO-Schale mit angelegtem Venting im LP-Cleaner-Bad oder unter Gas (bei EL1 plus N2) fiir
4—6 Minuten im Lichtgerdt nachpolymerisieren.

5. Danach Faceplate mit Uniglue (egger Bestell.-Nr. 39503) verkleben und mit Hilfe des Vent-Leuchtstabs (egger Bestell.-Nr. 26611)
Venting-Austritt markieren und mit entsprechender BohrergroBe 6ffnen.

Sicherheitshinweise

o Nur fiir die angegebene Zweckbestimmung durch geschultes Fachpersonal.

o Der direkte Hautkontakt mit dem fliissigen Material ist zu vermeiden!

o \or der Verarbeitung miissen die Hande durch das Tragen von geeigneten Handschuhen geschiitzt werden.
o Gefahren- und Sicherheitshinweise aus dem entsprechendem Sicherheitsdatenblatt entnehmen.

Hinweise

o DETAX haftet nicht fiir Schaden, die durch fehlerhafte Anwendung hervorgerufen werden.

 Tube nach Gebrauch sofort wieder verschlieBen.

e Sicherheitsdatenblatt beachten!

Fiir Anwender und/oder Patienten:

Alle im Zusammenhang mit diesem Produkt aufgetretenen schwerwiegenden Vorfélle sind unverziglich unter incident@detax.com
sowie an die zustandige Behdrde des Mitgliedstaats, in dem Anwender und/oder Patient niedergelassen ist, zu melden.



Kontraindikation E

Enthalt (Meth)acrylate und Phosphinoxid.
Inhaltsstoffe der Modellierpasten egger LP/H und egger LP/H Xpress konnen bei entsprechend disponierten Personen allergische
Reaktionen hervorrufen. In einem derartigen Fall ist von einer weiteren Anwendung des Produktes abzusehen.

Nebenwirkungen
Produkt kann allergische Reaktionen hervorrufen.

Entsorgung
Die Entsorgung des Inhalts/des Behalters gemaB den ortlichen/regionalen/nationalen und internationalen Vorschriften durchfiihren.

Lagerung: Verarbeitung:
Bei 23°C +2°C
M-

°
Z5
59°F



Intended Use m

Modeling pastes for the repair of hard earmoulds

Indication
Applicable for hard earmoulds based on powder monomer (2-component (meth)acrylates) or 1-component UV-light-curing material
Production of the venting channels for hard earmould shells.

Patient Target Group

Persons for whom an earmould is to be created.

Intended Users
Hearing aid acoustician, earmould laboratory

General product information

The egger LP/H modeling pastes can be used in a variety of ways:

o Repair of BTE and ITE earmoulds made of light-curing polymers or other hard acrylics

* Reduction or closing of venting channels

o Subsequent attachment of supports

 Application of a color marking

 Preparation and modification of ventings in ITE earmoulds

With the Xpress modeling paste, you can create ventings or carry out repairs or modifications with a time saving of up to 50 % at
consistently high quality. The Xpress modeling paste has been specially adapted to the wavelength range of the Megalux CS light gun
(egger order no 51550) in order to achieve an optimum polymerization time. The handy tubes or cartridges ensure efficient and clean
application.

Processing instructions
Processing is possible in the following egger EL light units:

egger EL1 egger order no 51100
egger EL1 plus N2 egger order no 51110
egger EL2 egger order no 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 egger order no 51350
Light gun egger order no 51550

Please pay attention to the device description applicable to the device you are using, and observe the polymerization times specified
below.

Polymerization times

egger EL light units: Polymerization time:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2—6 minutes
Light gun 20— 180 seconds



Modifications / repairs (e page 2 m

1. The area on the earmould to be treated must in each case be first roughened with corundum paper, grit 180 (egger or-
der no 40704).

2. Then clean and degrease carefully with the surface cleaner (egger order no 31600).

3. Apply the modeling paste directly from the tube or with the help of a modeling tool (egger order no 31215), and smooth the
transitions to the substrate.

4. Then, depending on the applied layer thickness, cure for approx. 2 — 6 minutes in the light unit or for 20 — 180 seconds with the
light gun.

5. After polymerization, thoroughly wipe the surface of the earmould with a cloth soaked in surface cleaner (egger order no 31600).

6. If necessary, finish the earmould with a milling cutter and prepare it for varnishing.

Ventings in ITE shells e page 9

1. Roughen the inner surface of the ITE shell with a suitable rose drill bit (egger order no 70100). Then insert the vent hose with wire
(egger order no 92100 into the ITE shell and twist them together on the outside. Use the modeling tool (egger order no 31215) to
press the vent hose with wire onto the inner wall of the shell.

2. Cover the vent hose (egger order no 92100) with modeling paste beige (egger order no 31000) or modeling paste Xpress (egger
order no 31020)

3. Then cure for approx. 20 — 180 seconds with the light gun (egger order no 51550), depending on the thickness of the layer
applied. After curing, carefully pull out the vent hose with wire (egger order no 92100).

4. Then post-polymerize the ITE shell with venting applied in the LP-Cleaner bath or under gas (for EL1 plus N2) for 4 — 6 minutes in
the light unit.

5. After this, glue the faceplate with Uniglue (egger order no 39503) and, using the vent light rod (egger order no 26611), mark the
venting outlet and open it with a drill bit of appropriate size.

Safety Information

* Only for the specified intended use by trained specialists.

o Avoid direct skin contact with the liquid material!

e During processing, hands must be protected by wearing suitable gloves.
o Refer to the relevant safety data sheet for hazard and safety information.

Notes

o DETAX shall not be held liable for any damage caused by misuse.

o Re-seal the tube immediately after use.

¢ Read and understand the safety data sheet!

For users and/or patients:

Any serious incident that has occurred in connection with this product must be reported immediately to incident@detax.com and to
the competent public authority of the country in which the user and/or patient resides.



Contraindication m

Contains (meth)acrylates and phosphine oxide.
Ingredients of the modeling pastes egger LP/H and egger LP/H Xpress may cause allergic reactions in accordingly predisposed
persons. In such a case, do not use the product any further.

Side Effects

Product may cause allergic reactions.
Disposal
Disposal of the contents/container must be carried out in accordance with the local/regional/national and international regulations.

Storage: Application:
At23°C+2°C/73°F+4°F

>\"/\ 5t 50 + 5%
A\ 15°C rel. humidity
u 59°F



Destination E

Pates de modelage pour la réparation d'otoplastiques rigides

Indication
Applicable aux otoplastiques rigides a base de poudre de monomere ((méth)acrylates a 2 composants) ou de matériau monocompo-
sant durcissant aux UV. Réalisation des canaux d'évent (canaux d’aération) pour les coques otoplastiques rigides.

Groupe de patients ciblés
Personnes pour lesquelles un otoplastique doit étre produit.

Utilisateurs visés
Audioprothésistes, laboratoires d'otoplastie

Informations générales sur les produits

Les pates a modeler LP/H egger peuvent étre utilisées de maniére polyvalente :

o Réparation d'otoplastiques intra-auriculaires et derriere I'oreille fabriqués a partir de résines photopolymérisables ou d’autres
acryliques rigides

Réduction ou obturation de trous d'aération

Mise en place ultérieure d’appuis

Application d’un marquage de couleur

Fabrication et modifications d’évents pour les otoplastiques intra-auriculaires

La pate a modeler Xpress vous permet de fabriquer des évents, ou d'effectuer des réparations ou des modifications avec un gain
de temps allant jusqu'a 50 % et une qualité tout aussi élevée. La pate a modeler Xpress a été spécialement adaptée a la plage de
longueurs d'onde du pistolet lumineux Megalux CS (réf. egger 51550) afin d'obtenir un temps de polymérisation optimal. Les tubes
ou cartouches pratiques garantissent une application rationnelle et propre.

Instructions de traitement
Le traitement est possible dans les appareils a lumiere EL egger suivants :

egger EL1 Réf. egger 51100
egger EL1 plus N2 Réf. egger 51110
egger EL2 Réf. egger 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 Réf. egger 51350
Pistolet lumineux Réf. egger 51550

Veuillez tenir compte de la description de I'appareil applicable a I'appareil que vous utilisez et des temps de polymérisation indiqués
ci-apres.



Temps de polymérisation E

Appareils a lumiere EL egger : Temps de polymérisation :
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL 3, eLED.LP3 2—6 minutes
Pistolet lumineux 20-180 secondes

Modifications / Réparations (or page 2)

1. La zone a traiter sur |'otoplastique doit toujours étre rendue rugueuse avec du papier corindon, grain 180 (réf. egger 40704).

2. Nettoyer et dégraisser ensuite avec précaution avec le nettoyant de surface (réf. egger 31600).

3. Appliquer la pate a modeler directement a partir du tube ou a I'aide d’un instrument de modelage (réf. egger 31215) et lisser les
transitions avec le support.

4. Ensuite, selon I'épaisseur de la couche appliquée, laisser durcir pendant environ 2 a 6 minutes dans I'appareil a lumiere ou
pendant 20 a 180 secondes avec le pistolet lumineux.

5. Apres la polymérisation, essuyer soigneusement la surface de I'otoplastique avec un chiffon imbibé de nettoyant pour surfaces (réf
egger 31600).

6. Si nécessaire, retoucher I'otoplastique avec une fraise et le préparer pour le vernissage.

Events pour coques intra-auriculaires i page 2)

1. Rendre la surface intérieure de la coque intra-auriculaire rugueuse avec une meche boule adaptée (réf. egger 70100). Placer en-
suite le tube de I'évent avec le fil (réf. egger 92100) dans la coque intra-auriculaire et les torsader ensemble & I'extérieur. A I'aide
de I'instrument de modelage (réf. egger 31215), presser le tube de I'évent avec le fil sur la paroi intérieure de la coque.

2. Enrober le tube de I'évent (réf. egger 92100) de pate & modeler beige (réf. egger 31000) ou de pate a modeler Xpress (réf. egger
31020).

3. Ensuite, selon I'épaisseur de la couche appliquée, laisser durcir pendant environ 20 a 180 secondes avec le pistolet lumineux (réf.
egger 51550). Aprés le durcissement, retirer prudemment le tube de I'évent avec le fil (réf. egger 92100).

4, Ensuite, repolymériser la coque intra-auriculaire avec I'évent en place dans le bain LP-Cleaner ou sous gaz (pour EL1 plus N2)
pendant 4 a 6 minutes dans I'appareil a lumiere.

5. Coller ensuite la facette avec de I'Uniglue (réf. egger 39503) et marquer la sortie de I'évent a I'aide du batonnet lumineux de
I'évent (réf. egger 26611) et ouvrir avec une méche de taille correspondante.

Consignes de sécurité

o Uniquement pour I'utilisation indiquée par un personnel spécialisé et formé.

o Tout contact direct de la peau avec le produit liquide doit étre évité !

o Avant la mise en ceuvre, les mains doivent étre protégées par le port de gants appropriés.

o Consulter les mentions de danger et les consignes de sécurité sur la fiche de données de sécurité correspondante.

Remarque

o DETAX n’est pas responsable des dommages causés par une application incorrecte.
o Refermer le tube immédiatement aprés utilisation.

 Consulter la fiche de données de sécurité !



Pour les utilisateurs et/ou les patients :
tout incident grave li¢ & ce produit doit &tre immédiatement signalé a incident@detax.com ainsi qu'a I'autorité compétente de I'Etat
membre dans lequel I'utilisateur et/ou le patient est établi.

Contre-indication

Contient des (méth)acrylates et de I'oxyde de phosphine:

Les composants des pates a modeler egger LP/H et egger LP/H Xpress peuvent provoquer des réactions allergiques chez les person-
nes prédisposées. Dans ce cas, s'abstenir de continuer a utiliser le produit.

Effets secondaires
Le produit peut provoquer des réactions allergiques.

Mise au rebut
Mettre le contenu/contenant au rebut conformément aux prescriptions locales/régionales/nationales et internationales.

Stockage : Application :
a23°Cx2°C

1
S EX

j/.it 15°C
59°F



Finalidad prevista E

Pastas de modelar para reparar moldes auriculares duros

Indicacion
Para utilizar en moldes auriculares duros a base de polvo/monémero ([metjacrilatos de 2 componentes) o de material fotopolimeriz-
able por UV de 1 componente. Elaboracion de canales de venting (canales de ventilacion) para conchas auriculares.

Grupo de pacientes destinatario
Personas para quienes se debe elaborar un molde auricular.

Usuarios previstos
Técnicos audioprotesistas/laboratorios de otoplastica

Informacion general sobre el producto

Las pastas de modelar LP/H de egger se pueden utilizar de variadas formas:

o Reparacion de moldes BTE e ITE elaborados con fotopolimeros u otros acrilatos duros

 Reduccidn o cierre de orificios de ventilacion

* Colocacion posterior de apoyos

* Colocacion de una marca de color

 Elaboracion y modificacion de ventings en moldes ITE

La pasta de modelar Xpress le permite elaborar ventings o efectuar reparaciones o modificaciones ahorrando un 50 % de tiempo
y manteniendo la misma gran calidad. La pasta de modelar Xpress se ha adaptado especialmente al intervalo de longitud de onda
de la pistola de luz Megalux CS (n.° de pedido de egger 51550) para conseguir un tiempo 6ptimo de polimerizacion. Los tubos o los
cartuchos de facil manejo garantizan un procesamiento limpio y econémico.

Instrucciones de procesamiento
El procesamiento es posible en los siguientes dispositivos de iluminacion EL de egger:

EL1 de egger N.° de pedido de egger 51100
EL1 plus N2 de egger N.° de pedido de egger 51110
EL2 de egger N.° de pedido de egger 51200
EL 3 de egger

eLED.LP3 de egger N.° de pedido de egger 51350
Pistola de luz N.° de pedido de egger 51550

Tenga en cuenta la descripcion del dispositivo aplicable al que estd utilizando y los tiempos de polimerizacion indicados a continua-
cion.



Tiempo de polimerizacion E

Dispositivos de iluminacion EL de egger: Tiempo de polimerizacion:
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 minutos
Pistola de luz 20-180 segundos

Modificaciones/reparaciones (ease pigina2)

1. La zona que se tratard en el molde auricular se debe raspar primero con papel de corindén de grano 180 (n.° de pedido de egger
40704)

2. A continuacion, se limpia y se desengrasa cuidadosamente con el detergente de superficies (n.° de pedido de egger 31600)

3. Aplicar la pasta de modelar directamente del tubo o con la ayuda de un instrumento de modelar (n.° de pedido de egger 31215) y
alisar las transiciones a la base.

4. A continuacion, dejar fraguar aprox. 2-6 minutos en el dispositivo de iluminacion o 20-180 segundos con la pistola de luz en
funcion del grosor de la capa aplicada.

5. Tras la polimerizacion, limpiar a fondo la superficie del molde auricular con un pafio empapado en el detergente de superficies (n.°
de pedido de egger 31600).

6. Si fuera necesario, acabar el molde auricular con una fresa y prepararlo para el lacado.

Ventings en conchas ITE (sase pigina 2)

1. Raspar la superficie interior de la concha ITE con una fresa redonda adecuada (n.° de pedido de egger 70100). A continuacion,
introducir el tubo de ventilacion con alambre (n.° de pedido de egger 92100) en la concha ITE y trenzarlos en el lado exterior.
Presionar el tubo de ventilacion con alambre en la pared interior de la concha usando el instrumento de modelar (n.° de pedido de
egger 31215).

2. Revestir el tubo de ventilacién (n.° de pedido de egger 92100) con la pasta de modelar beige (n.° de pedido de egger 31000) o la
pasta de modelar Xpress (n.° de pedido de egger 31020).

3. Después, dejar fraguar 20-180 segundos con la pistola de Iuz (n.° de pedido de egger 51550) en funcién del grosor de la capa
aplicada. Tras el fraguado, extraer cuidadosamente el tubo de ventilacién con alambre (n.° de pedido de egger 92100).

4. A continuacion, someter la concha ITE a una polimerizacién posterior en un bafio con LP-Cleaner o con gas (en el EL1 plus N2)
durante 4-6 minutos en el dispositivo de iluminacion.

5. Después, pegar la placa frontal con uniglue (n.° de pedido de egger 39503), marcar la salida del venting con ayuda de la linterna
Vent (n.° de pedido de egger 26611) y abrirla con una fresa de tamafo correspondiente.

Advertencias de seguridad

e Solo para la finalidad prevista indicada y uso por personal formado y especializado.

 Se evitara el contacto directo de la piel con el material liquido!

o Antes del procesamiento es preciso proteger las manos poniéndose guantes adecuados.

o Consultar las advertencias de peligro y de seguridad en la ficha de datos de seguridad correspondiente.



Indicaciones E

o DETAX no sera responsable de dafios resultantes de una aplicacion incorrecta.

o Cerrar el tubo inmediatamente después del uso.

o jObservar la ficha de datos de seguridad!

Para usuarios y/o pacientes:

Cualquier incidente grave relacionado con este producto debe comunicarse de inmediato a incident@detax.com, asi como a la
autoridad competente del Estado miembro en el que estén establecidos el usuario y/o el paciente.

Contraindicacion

Contiene (met)acrilatos y éxido de fosfina.

Los ingredientes de las pastas de modelar LP/H de egger y LP/H Xpress de egger pueden causar reacciones alérgicas en personas
con la predisposicién correspondiente. En casos de esa indole, se prescindird de continuar usando el producto.

Efectos secundarios
El producto puede causar reacciones alérgicas.

Eliminacion
Eliminar el contenido/el recipiente conforme a las disposiciones locales, regionales, nacionales e internacionales.

Almacenamiento: Procesamiento:

. A23°C+2°C
- B
//.\
/{\ 15°C
| ] 59°%



Destinazione d’uso

Paste modellanti per la riparazione di inserti auricolari rigidi

Indicazione
Utilizzabile per inserti auricolari rigidi su base polvere-monomero ((metacrilati) bicomponenti) o di materiale monocomponente a
polimerizzazione UV. Realizzazione di canali di sfiato (di ventilazione) per gusci auricolari rigidi.

Pazienti destinatari
Persone per cui & necessario realizzare un inserto auricolare.

Utenti previsti
Tecnici audioprotesisti, laboratorio per inserti auricolari

Informazioni generali sul prodotto

Le paste modellanti LP/H egger hanno una destinazione d'uso versatile:

e riparazione di inserti BTE e ITE realizzati da fotopolimerizzazione o altri acrilati rigidi
* riduzione o chiusura dei fori di ventilazione

o applicazione successiva di sostegni

o applicazione di un contrassegno colorato

* produzione e modifica di sfiati negli inserti ITE

La pasta modellante Xpress consente di realizzare sfiati oppure riparazioni/modifiche con un risparmio di tempo fino al 50%,
mantenendo la stessa qualita elevata. La pasta modellante Xpress ¢ stata appositamente adattata alla gamma di lunghezza d'onda
della pistola per polimerizzazione Megalux CS (n° ord. egger 51550), con I'obiettivo di ottenere un tempo di polimerizzazione ottimale.
| pratici tubetti e le cartucce garantiscono una lavorazione razionale e pulita.

Istruzioni di lavorazione
La lavorazione € possibile nelle seguenti lampade EL egger:

egger EL1 n° ord. egger 51100
egger EL1 plus N2 n° ord. egger 51110
egger EL2 n° ord. egger 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 n° ord. egger 51350

Pistola per polimerizzazione n° ord. egger 51550
Si prega di osservare la descrizione del dispositivo in uso e i tempi di polimerizzazione indicati di seguito.

Tempi di polimerizzazione

Lampade EL egger: Tempo di polimerizzazione:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 minuti
Pistola di polimerizzazione 20-180 secondi



Modifiche/riparazioni . pag. 2

1. Irruvidire prima la sede da lavorare sull'inserto auricolare con carta al corindone, grana 180 (n° ord. egger 40704).

2. Successivamente, pulire e sgrassare con cautela utilizzando il detergente per superfici (n° ord. egger 31600).

3. Applicare la pasta modellante direttamente dal tubetto o aiutandosi con un apposito strumento (n° ord. egger 31215) e levigare le
transizioni verso il sottofondo.

4. Far indurire quindi, in base allo spessore dello strato applicato, per circa 2-6 minuti nella lampada o per 20-180 secondi con la
pistola.

5. Una volta terminata la polimerizzazione, asciugare a fondo la superficie dell'inserto auricolare con un detergente per superfici (n®
ord. egger 31600).

6. Se necessario, lavorare I'inserto con una fresa e preparare alla verniciatura.

Sfiati nei gusci ITE .pag.2)

1. Irruvidire la superficie interna del guscio ITE con un trapano a rosa adatto (n° ord. egger 70100). Successivamente inserire il
tubo di sfiato con filo (n° ord. egger 92100) nel guscio ITE e awolgerli insieme sul lato esterno. Servendosi dello strumento di
modellazione (n° ord. egger 31215), comprimere il tubo di sfiato con filo alla parete interna del guscio

2. Rivestire il tubo di sfiato (n° ord. egger 92100) con la pasta modellante beige (n° ord. egger 31000) o la pasta modellante Xpress
(n° ord. egger 31020)

3. Successivamente, in base allo spessore dello strato applicato, far indurire per circa 20-180 secondi con la pistola per polime-
rizzazione (n° ord. egger 51550). Una volta terminato I'indurimento, estrarre attentamente il tubo di sfiato con filo (n° ord. egger
92100)

4. Successivamente polimerizzare ulteriormente il guscio ITE con lo sfiato applicato nel bagno LP-Cleaner o sotto gas (per EL1 plus
N2) per 4-6 minuti nella lampada.

5. Incollare quindi la piastra frontale con la colla Uniglue (n° ord. egger 39503) e, utilizzando la lampada auricolare per prese d'aria
(n° ord. egger 26611), contrassegnare il punto d'uscita e aprirlo con la dimensione di trapano corretta.

Avvertenze di sicurezza

o Da adoperare esclusivamente per I'utilizzo previsto a cura di personale specializzato.

 Evitare il contatto diretto della pelle con il materiale liquido!

© Prima della lavorazione proteggere le mani indossando dei guanti adeguati.

 Per le indicazioni di pericolo e le avvertenze di sicurezza, consultare la rispettiva scheda di sicurezza.

Avvertenze

o DETAX declina ogni responsabilita per danni riconducibili a un utilizzo non corretto del prodotto.
o Richiudere il flacone immediatamente dopo I'uso.

e Attenersi alla scheda di sicurezza!

Per utenti e/o pazienti:
Segnalare qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione a questo dispositivo all'indirizzo incident@detax.com e all'autorita compe-
tente dello Stato membro in cui I'utilizzatore e/o il paziente ¢ stabilito.
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Controindicazioni

Contiene (met)acrilati e fosfinossidi.
| componenti delle paste modellanti egger LP/H e egger LP/H Xpress possono scatenare reazioni allergiche in soggetti predisposti. In
questo caso evitare di continuare a usare il prodotto.

Effetti collaterali
Il prodotto put scatenare reazioni allergiche.

Smaltimento
Il contenuto/contenitore deve essere smaltito conformemente alle norme locali/regionali/nazionali e internazionali in materia.

Conservazione: Lavorazione:
a23°C+2°C
M-

°
Z5
59°F



Tilsigtet anvendelse m

Modelleringspasta il reparation af harde otoplastikker

Indikation
Kan anvendes til harde otoplastikker baseret pa pulvermonomer-(2-komponent (meth)acrylater)) eller 1-komponent UV-lysheerdende
materiale. Fremstilling af Venting-kanaler (udluftningskanaler) til harde otoplastiker.

Patient-malgruppe
Personer, til hvilke der skal fremstilles en otoplastik.

Tilsigtede brugere

Audiologiassistenter, laboratorier til fremstilling af otoplastikker

Generel produktinformation

egger LP/H-modelleringspasta har mange anvendelsesomrader:

 Reparation af otoplastikker bag eret og i oret, som er fremstillet af lyshaerdende resin eller andre harde akrylater
o Minimering eller lukning af udluftningshuller

o Efterfolgende anbringelse af understgtninger

o Anbringelse af en farvemarkering

o Fremstilling af modifikationer pa Ventings ved i-gret-otoplastiker

Med Xpress-modelleringspasta kan der fremstilles Ventings eller udferes reparationer eller zndringer med en tidsbesparelse pa op
til 50 % i samme hgje kvalitet. Xpress-modelleringspasta er specielt tilpasset balgeleengdeomradet for lyspistolen Megalux CS (egger
ordre-nr. 51550) for at opna en optimal polymeriseringstid. De praktiske tuber og patroner garanterer en effektiv og ren pafaring.

Vejledning i forarbejdning
Forarbejdningen er mulig med flgende egger EL-lyspolymeriseringsudstyr:

egger EL1 egger ordre-nr. 51100

egger EL1 plus N2 egger ordre-nr. 51110

egger EL2 egger ordre-nr. 51200

egger EL3

egger eLED.LP3 egger ordre-nr. 51350

Lyspistol egger ordre-nr. 51550

Overhold beskrivelsen af det udstyr, der benyttes, og de polymeriseringstider, der er angivet nedenfor.
Polymeriseringstider

egger EL-lyspolymeriseringsudstyr: Polymeriseringstid:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2—6 minutter
Lyspistol 20-180 sekunder



Modifikationer / reparationer sesice 2) m

1. Det omrade pa otoplastikken der skal forarbejdes, skal altid farst gores ru med korundpapir, kornsterrelse 180 (egger ordre-nr.
40704).

2. Derefter skal det forsigtigt rengeres og affedtes med overfladerengeringsmidlet (egger ordre-nr. 31600).

3. Péafer modelleringspastaen direkte fra tuben eller vha. et modelleringsinstrument (egger ordre-nr. 31215), og ger overgangene til
underlaget glatte.

4. Lad det derefter haerde i ca. 2—6 minutter i lyspolymeriseringsudstyret eller i 20—180 sekunder med lyspistolen, afheengigt af den
paforte lagtykkelse.

5. Efter polymeriseringen terres overfladen pa otoplastikken grundigt af med en klud, der er vaedet med overfladerenggringsmidiet
(egger ordre-nr. 31600).

6. Efter behov efterbearbejdes otoplastikken med en freeser, og den forberedes il lakeringen.

Ventings ved i-gretskaller e sice 2

1. Ger den indvendige overflade i i-gret-skallen ru med et passende rosenbor (egger ordre-nr. 70100). Anbring herefter Venting-
slangen med wiren (egger ordre-nr. 92100) ind i i-gret-skallen og vikl dem sammen pa ydersiden. Benyt modelleringsinstrumentet
(egger ordre-nr. 31215 il at trykke Venting-slangen med wiren fast pa skallens indervag.

2. Pafer beige modelleringspasta (egger ordre-nr. 31000) eller modelleringspasta Xpress (egger ordre-nr. 31020) pa Venting-slangen
(egger ordre-nr. 92100)

3. Afhaengigt af pafert lagtykkelse haerdes den i ca. 20— 180 sekunder med lyspistolen (egger ordre-nr. 51550). Efter haerdningen
traekkes Venting-slangen med wiren (egger ordre-nr. 92100) forsigtigt ud.

4. Herefter efterpolymeriseres i-gret-skallen med pasat Venting i et LP-Cleaner-bad eller under gas (ved EL1 plus N2) i 4—6 minutter
i lyspolymeriseringsudstyret.

5. Lim herefter Faceplate med Uniglue (egger ordre-nr. 39503) og vha. Vent-lysstangen (egger ordre-nr. 26611) markeres Venting-
udgangen og &bnes med en passende borstarrelse.

Sikkerhedsanvisninger

* Ma kun anvendes i overensstemmelse med den foreskrevne, tilsigtede anvendelse og af fagligt uddannede medarbejdere.
 Undga direkte hudkontakt med det flydende materiale!

 Beskyt haenderne med egnede handsker fer forarbejdningen.

* Risiko- og sikkerhedsanvisninger fremgar af det tilhgrende sikkerhedsdatablad.

Vigtige informationer

o DETAX patager sig ikke ansvar for skader, der er opstaet som fglge af ukorrekt anvendelse.

o | uk flasken igen umiddelbart efter brug.

 Overhold sikkerhedsdatabladet!

Til brugere og/eller patienter:

Alle alvorlige haendelser, der er indtruffet i forbindelse med udstyret, skal omgaende indberettes til incident@detax.com og til den
ansvarlige myndighed i det medlemsland, hvor brugeren og/eller patienten er etableret.
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Kontraindikation m

Indeholder (meth)acrylat og phosphinoxid.
Indholdsstoffer i modelleringspastaerne egger LP/H og egger LP/H Xpress kan fremkalde allergiske reaktioner for personer, som er
disponeret herfor. | sadanne tilfselde ma produktet ikke anvendes leengere.

Bivirkninger
Produktet kan fremkalde allergiske reaktioner.
Bortskaffelse
Bortskaffelse af indholdet/beholderen skal ske i henhold til de lokale/regionale/nationale og internationale lovbestemmelser.
Opbevaring: Forarbejdning:
. Ved 23°C +2°C
\\|,/ 25°C

°
Z5
59°F
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MpoPAemopevn xpron

MaoTeg PovTeEAapioATOR yia TNV ETMIOKEUT OKANPWY WTOTIAQDTIKWV KATAOKEUWY

Evdeieig

Mriopei va xpnatuornolnBel yia okANPES WTOMAAOTIKES KATAOKEEC TTOU EXOUV WG BAon Hovopepr Ge OKOVN ((LEB)aKPUAKA 2 GUOTATIKWV)
1} UNKG akArjpuvong pe UV 1 ouatatikoU. Anuioupyia Kavahiwy 6aepIopoU (Kavahiwv aepiopou) yia okAnpd KeAUdN WTOMAOTIKWY
KOTQOKEUWV.

Opadeg-atoxog agbevav
Atopa yia Ta oroia TPETeL va dnuioupynBel wTOMAQCTIKT KATACKEUN.

MpoPAemtopevol xproteg

TeXVIKOC aKOUOTIKWY Bapnkoiac, epyacTipio wTOMAOTIKAG

Fevikég TAnpodopicg TTpoiovTog

Orndoteg povrehapiopatog LP/H tng egger pmopolv va xpnatporoinBolv pe Slagopoug Tpémoug:

o Emokeur) omobwriaiwy kat ITE wTOMAAOTIKWY KATAOKEUWV TIOU £40UV KATOOKEUAOTEL amnd GuwTooKAnpuvOpeva MOAUPEPN 1 GMa okAnpd
AKPUAKA

Meiwon peyeBoug 1y odpdyton onwv e€aepiopol

EK Twv uoTépuv edappoyr otnpiypdtwy

Edappoyr piag xpwyatikig orpaveng

Anuioupyia Kat TPOMoMoinan 60EPIOWV O WTOTAACTIKEG KATAOKEVES [TE

Me Tnv ndota povrehapiopatoc Xpress Uropeite va dnploupyeite 6aepIoOUG I Va TIPAYUATOTIOIETE ETIOKEUES I TPOTOTIOITELS OE EWG
Kat 50% Aydtepo xpdvo kat pe Ty idia upnAi moldtnTa. H méota poviehapiopatog Xpress ivat EI5IKA TPOCApHOCHEVN GTO E0POG PAKOUG
KOpaTog Tou TiaTohiol dpwtog Megalux CS (Ap. mapayy. egger 51550) mpokeiuévou va emiteuyBel o BEATIOTOG xpdvog MoAupepiapo. Ta
elxpnaTa cwAnvdpia kar Gpuatyyeq eEaadarifovy v anoTeAeopatiki kat kabapr eneepyacia.

0dnyieg emeepyaciag

H enegepyaoia eivar Suvatr oTiq akdhouBeg ouokeues Pwog EL TG egger:

egger EL1 Ap. Tapayy. egger 51100
egger EL1 plus N2 Ap. mapayy. egger 51110
egger EL2 Ap. Tapayy. egger 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 Ap. Tapayy. egger 51350
MoToN dwtdg Ap. Tapayy. egger 51550

AapBavete unmoyn v Teplypadn Tou (oKUEL Yiat TN CUGKELH TTOU XPNOILOTOIEITE KABUIC KAl TOUC XPAVOUG TIOAUPEQITHIOU TIOU avadEPOVTaL
TIAPAKATW.
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Xpovol moAvpepiopol

Tuokeueg dwrdg EL egger: Xpdvog moAupepIopoU:
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 hertdt
MiotoN dwTdg 20-180 deutepdherta

Tpomomolaelg/ETIOKEVEG @iére ozhiea2)

1. To oneio TG WTOMAAGTIKAC KATACKEUNG MPOG EMeEepyaaia MPEMEL AVTA TPWTA va abpoTToIEiTal e GUUPIBOXAPTO KOPouvdiou, KOKKOU
180 (ap. napayy, egger 40704).

2. 2Tn ouvéxela, KabapioTe kal anoNmAveTe TIPOCEKTIKA He TO KaBapIoTIKO eripavelwv (Ap. mapayy. egger 31600).

3. Edappdote Ty ndota povrehapiopatog aneueiac arno To cwAnvapio r pe T Borbeia evog epyakeiou povteAapiopatoc (Ap. Tapayy.
egger 31215) kal e§opaNVETE TIC PETABACEIS TIPOG TNV eTdAvela.

4. 2T OUvéxela, avahoya Le TO TIAXOC TOU OTPWHATOG MOV ExEl EQApHOaTE, adraTe TOV MOAUUEQIOHO va mpaypaTortonel yia nep. 2-6
Aerttd TN ouokeur) pwtog f yia 20-180 deutepderTa pe TO TIOTON GWTAG.

5. MeTd Tov oAUpEPIOHO, OKOUTIOTE KAAA TNV EMIGAVELR TNG WTOMAACTIKAG KATACKEUNG Le £va Tavi TOU €Xel EUMOTIOTEL e KaBapIoTkd
emgaveldv (Ap. napayy. egger 31600).

6. Edv anareiral, enefepyaoTeite GUUMANPWHATIKG TNV WTOMACOTIKI KATAOKEUH e I GPECa Kal TIPOETOIATTE TN yidt To Aakdpioua.

E€aepiopoi ae keNON ITE icre oenica2)

1. A6portoriaTe TV eowTepIkr emdavela Tou kehidoug ITE pe katdhnho oTpoyyuhd Tpundvt (Ap. mapayy. egger 70100). Xt cuvéxela,
TonoBeTrioTe Tov owhrva e§aepiopol e abppa (Ap. tapayy. egger 92100) péoa oto kéhudog ITE kat oTpipte Ta pal{ otny ewTepikr
meupd. Me To epyakeio povtehapiopatog (Ap. apayy. egger 31215) méote Tov cwhrva e£aepIopol He UPHA MAVW OTO ECWTEPIKO
TOlXWHA TOU KEAUGOUG.

2. Kahuyte Tov owhrjva e€aepiopol (Ap. mapayy. egger 92100) pe ured méota povrehapioparog (Ap. mapayy. egger 31000) A pe ndota
povtehapiopatog Xpress (Ap. mapayy. egger 31020).

3. 2Tn ouvéxela, avahoya e TO TIAXOG TOU OTPWHATOG TIOU £XEl EGAPPOCTE], adrioTe Tov TIOAUPEPIOHO va TipaypaTonoinBel yia mep.
20-180 Seutepdiemta pe To TOTOM GpwTdg (Ap. Tapayy. egger 51550). Metd Tov moAupeptopd, TRABETE £6w MPOTEKTIKA TOV OwAfva
£€aeplopiol pe ouppa (Ap. mapayy. egger 92100)

4. 3T OUVEXEID, TIPAYLATOMONOTE ETUMAEOV TIOAUPEPIOHO TOL keAUdoUG ITE pe Tov e§aepiapd ato Aoutpd LP-Cleaner ff katw aré aépio
(0e EL1 ouv N2) yia 4-6 Aerttd otn ouokeu pwTdc.

5. 21N ouvexela, KOMAOTe To peTwrikd khuppa pe Uniglue (Ap. mapayy. egger 39503) kat pe Tn Borbeta Tng pdBdou dwtiopol e€aepiopold
(Ap. mapayy. egger 26611) onuewwate ™ Béan NG 6660V £6AEPIOHOD KAl QVOIETE TN He Eva TPUMAVE KATAMNAOU PeyEBOUG.

Ymodei€elg acdaleiag

® Mdvo yia Tn Snhwbeioa mpoopIlOevn XPron ano eKTAIBEUHEVO EIBIKG TIPOOWTTKO.

o [lpémel va anodelyeTal n Gpeon enadr Tou GEpUaTog He TO LYPO UAKO!

o [lpw and Ty enefepyacia Ba MEEMEL val TIPOGTATEUTOUV T XEPIA Pe TN XEron KATAAMNAWY yavTiiv.
® YTodeieig KIvalvoU Kat aopaeing MepIExovTal aTO QVTIOTOIKO GUANO SeSOPEVIV AOPAE(DG.
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Ymodeigelg

o H etapeia DETAX 6ev euBiveTat yia {nuiég mou Ba mpokAnBolv aré eapapévn xprion.

o KheioTe T0 SWANVAPIO apéawe PeTd and T xprion.

o Tnpriote TI¢ uNtodeifelq Tou GUMOoU Sedopévwy aodaheiac!

TMa Toug XPRATES fi/Kat Toug acBeveic:

Kdbe ooBapd neplotatikd mou oxeTileTat He To Tipoidv Tipémel va avadépeTal dpeca ot SievBuvon incident@detax.com kabug kat oty
apuddia apxr Tou KPAToUG HEAOUC, OTO OTOIO Eival EYKATECTNHEVOS O XPAOTNG r/kal 0 acBevig.

Avtevdei€eg

Mepiéxel (LeB)aKPUAKA Kat HLODIVIKG o€gidlo.

Ta ouotaTikd Twv MaoTwy Hovtehapiopatog egger LP/H kat egger LP/H Xpress pnopolv va mpokahéaouv alepyikég avTiGpdaeic oe atopa
e TNV avioTolyn MPodIABean. Z€ TETOIEG TEPITTWAEIG OLVIOTATA N SlakoT Xpriong Tou mpaiévToc.

Mapevépyeleg

To mpai6v propet va mpokarécel AMePYIKEG QvTIOPACELS.
Amokopidn

H amokopir| Tou TepIEXOUEVOU/TEPIEKTN va SleEayeTal GUPDWVA PE TIC TOMIKES/eyXWPIEG/EBVIKES Kal DleBveic mpodlaypadéc.

AmnoBrikevon: Eneéepyaoia:

oToug 23°C +2°C
1/

Sl 5L
//T\ /ﬂ/ T7F
/\\ 15°C
u

59°F
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Namjena m

Modelirajuce paste za popravak tvrdih otoplastika

Indikacije
Primjenjivo za tvrde otoplastike izradene od materijala koji se stvrdnjavaju UV svjetlom i baziraju na prasku i monomeru (2-kompon-
entni (met)akrilati) ili su na bazi 1 komponente. Izrada kanala za odzracivanje (ventilacijskih kanala) za tvrde otoplastike u obliku ljuski.

Ciljna skupina pacijenata
Osobe za koje je potrebno provesti otoplastiku.

Predvideni korisnici
tehnicar/ka za slusne aparate, laboratorij za otoplastiku

Opcée informacije o proizvodu

Egger LP/H modelirajuce paste mogu se koristiti na razne nacine:

* popravak zausnih otoplastika i usnih ljuski, koje su izradene od svjetlosnih polimerizata ili drugih tvrdih akrilata

e smanjivanje ili zatvaranje ventilacijskih otvora

* naknadno postavljanje potpora

o stavljanje oznake u boji

e izrada i prilagodba ventilacijskih otvora na otoplastikama u obliku usnih ljuski

Modelirajuéom pastom Xpress moZete izraditi ventilacijske otvore ili izvrsiti popravke ili prilagodbe uz ustedu vremena do 50 % i uz
jednako visoku kvalitetu. Modelirajuca pasta Xpress specijaino je prilagodena rasponu valnih duljina svjetiosnog pistolja Megalux CS
(Egger kat. br. 51550) kako bi se postiglo optimalno vrijeme polimerizacije. Prakticne cijevi odn. patrone osiguravaju ucinkovitu i ¢istu
upotrebu.

Upute za upotrebu
Upotreba je moguca u sliedec¢im egger EL-svjetlosnim uredajima:

egger EL1 egger kat. br. 51100
egger EL1 plus N2 egger kat. br. 51110
egger EL2 egger kat. br. 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 egger kat. br. 51350
svjetlosni pistolj egger kat. br. 51550

Molimo imajte na umu opis uredaja koji Cete primjenjivati i vremena polimerizacije navedena u nastavku.

Vremena polimerizacije

egger EL - svjetlosni uredaji: Vrijeme polimerizacije:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2—6 minuta
svjetlosni pistolj 20-180 sekundi
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Prilagodbe / popravci (pogledaite stranicu 2) m

1. Mjesto na otoplastici koje je potrebno obraditi, mora se prvo ohrapaviti korundnim papirom, zrnatosti 180 (egger kat. br. 40704).

2. Potom sredstvom za ¢iScenje povrsina (egger kat. br. 31600) pazljivo oistiti i ukloniti masnoce.

3. Modelirajuéu pastu nanijeti izravno iz tube ili pomocu instrumenta za modeliranje (egger kat. br. 31215) i prijelaze potpuno izgladiti.

4. Potom, ovisno o debljini nanesenog sloja, stvrdnjavati pribl. 2 — 6 minuta u svjetiosnom uredaju odn. 20 — 180 sekundi pomocu
svjetlosnog pistolja.

5. Nakon polimerizacije, povrsinu otoplastike temeljito obrisati maramicom natoplienom sredstvom za ¢iséenje povrsina (egger kat.
br. 31600).

6. Prema potrebi, glodalicom dodatno obraditi otoplastiku i pripremiti je za lakiranje.

Ventilacijski otvori kod usnih |jusk| (pogledajte stranicu 2)

1. Unutarnju povrsinu usne ljuske ohrapaviti odgovarajucom okruglom busilicom (egger kat. br. 70100). Zatim umetnite ventilacijsko
crijevo sa zicom (egger kat. br. 92100) u udnu ljusku i s vanjske strane ih medusobno uvijte. Instrumentom za modeliranje (egger
kat. br. 31215) pritisnite ventilacijsko crijevo sa Zicom na unutarnju stijenku ljuske.

2. Ventilacijsko crijevo (egger kat. br. 92100) oblozite modelirajucom pastom bez boje (egger kat. br. 31000) odn. modelirajuéom
pastom Xpress (egger kat. br. 31020).

3. Potom, ovisno o debljini nanesenog sloja, stvrdnjavati pribl. 20—180 sekundi pomocu svjetlosnog pistolja (egger kat. br. 51550).
Nakon stvrdnjavanja paZljivo izvudi ventilacijsko crijevo sa Zicom (egger kat. br. 92100).

4. Potom u$nu ljusku s postavljenim odzracivanjem dodatno polimerizirati u kupelji sa sredstvom LP-Cleaner ili pod plinom (u slu¢aju
EL1 plus N2) 4—6 minuta u svjetlosnom uredaju

5. Zatim prednju ploCicu zalijepiti liepilom Uniglue (egger kat. br. 39503), a pomocu svjetlosnog Stapica (egger kat. br. 26611) oznaciti
otvor za odzracivanje i otvoriti ga busilicom odgovarajuce velicine.

Sigurnosne napomene

e Samo za navedenu upotrebu od strane $kolovanog struénog osoblja.

o Mora se izbjegavati izravan kontakt koZe s teku¢im materijalom!

 Prije koriStenja, ruke se moraju zastititi noSenjem odgovarajucih rukavica.

o Napomene 0 opasnosti i sigurnoj primjeni potraziti u odgovarajuéem sigurnosno-tehnickom listu.

Napomene

o DETAX ne jam¢i za Stete koje nastanu uslijed pogre$ne primjene proizvoda.
© Tubu nakon upotrebe odmah ponovno zatvoriti.

o QObratiti paznju na sigurnosno-tehnicki list!

Za korisnika i/ili pacijenta:
Svaki ozbiljan Stetni dogadaj do kojeg je doslo u vezi s ovim proizvodom treba odmah prijaviti proizvodacu na incident@detax.com i
nadleznom tijelu drZave ¢lanice u kojoj se korisnik i/ili pacijent nalaze.
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Kontraindikacije ﬂ

SadrZi (met)akrilat i fosfinoksid.
Sastojcimodelirajucih pasti egger LP/H i egger LP/H Xpress mogu u odgovarajuce osjetljivih osoba uzrokovati alergijske reakcije. U
takvom slu¢aju potrebno je odustati od daljnje primjene proizvoda.

Nuspojave
Proizvod moZe izazvati alergijske reakcije.

Zbrinjavanje
Zbrinjavanje sadrZaja/ambalaze provesti sukladno lokalnim/regionalnim/nacionalnim i medunarodnim propisima.

CGuvanje: Obrada:

, 250 na23°C+2°C
e ¥
//'L\ 15°C
[ ] 59°F
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LietoSanas merkis .

Cieto ausu ielikinu remonta modelé$anas pastas

Indikacijas

Paredzétas cietiem ausu ieliktniem, kas izgatavoti no pulverveida monoméra (2 komponentu (met)akrilata) vai 1 komponenta gaisma
cietejoSa materiala. Atveru kanalu (ventilacijas kanalu) izveide cietos ausu ieliktnu apvalkos.

Pacientu mérkgrupa
Personas, kuram ir nepiecieSams izgatavot ausu ieliktni.

Paredzamie lietotaji
Dzirdes aparatu akustikis, ausu ieliktnu laboratorija

Vispariga produkta informacija

egger LP/H modeléanas pastam ir daudzveidigas lietoSanas iespéjas:

* no fotopolimerizacijas materialiem vai no citiem cietiem akrilatiem izgatavotu aizauss un iek$auss ieliktnu remonts;
ventilacijas urbumu samazinasana vai noslégsana;

vélaka balstu piestiprina$ana;

krasas markejuma uzklasana;

iekSauss ieliktnu atveru izveide un modificésana.

lzmantojot modeléSanas pastu Xpress, varat izveidot atveres vai veikt remontu vai modifikacijas nemainigi augsta kvalitaté un ietaupot
idz 50 % laika. ModeleSanas pasta Xpress ir pasi pielagota gaismas pistoles Megalux CS (egger pasutjuma Nr. 51550) vilpu garuma
diapazonam, lai nodrosinatu optimalu polimerizacijas laiku. Erti lietojamas ttibinas vai kasetnes nodrosina efektivu un tiru apstradi.

Apstrades instrukcija
Apstradi var veikt $adas egger EL fotopolimerizacijas iekartas:

egger EL1 egger pasttjuma Nr. 51100
egger EL1 plus N2 egger pasttjuma Nr. 51110
egger EL2 egger pastfijuma Nr. 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 egger pasfijuma Nr. 51350
Gaismas pistole egger pasfijuma Nr. 51550

leverojiet izmantotas iekartas aprakstu un talak noradito polimerizacijas laiku.
Polimerizacijas laiks

egger EL fotopolimerizacijas iekartas: Polimerizacijas laiks:
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 mindtes
Gaismas pistole 20-180 sekundes
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ModificéSana/remonts gatt 2. 1op) .

1. Apstradajamas auss ieliktna vietas virsma vispirms japadara raupja ar korunda slippapiru, graudainiba 180 (egger pasutijuma
Nr. 40704).

2. Péc tam uzmanigi notiriet un attaukojiet ar virsmas tirfisanas lidzekli (egger pasttijuma Nr. 31600).

3. Uzklajiet modeléSanas pastu tiesi no tbinas vai izmantojot modelgsanas instrumentu (egger pasttijuma Nr. 31215) un nogludiniet
pareju ar pamatnes virsmu.

4. Péc tam veiciet sacietéSanas procesu atkariba no uzklata slana biezuma apméram 2—6 minites fotopolimerizacijas iekarta vai
20-180 sekundes ar gaismas pistoli.

5. Péc polimerizacijas rupigi noslaukiet auss ielikina virsmu ar virsmas tirisanas lidzekli (egger pasafijuma Nr. 31600) samitrinatu
salveti.

6. NepiecieSamibas gadijuma papildus apstradajiet auss ieliktni ar frézi un sagatavojiet lakosanai.

lekSauss apvalku atveres st 2. ipp)

1. Padariet raupju iekSauss apvalka iek3gjo virsmu ar piemérotu rozveida urbi (egger pasttijuma Nr. 70100). Péc tam ievietojiet
ventilacijas caurufiti ar stiepli (egger pasttijuma Nr. 92100) iekSauss apvalka un savijiet kopa no arpuses. Ar modelé$anas instru-
mentu (pasufijuma Nr. 31215) piespiediet ventilacijas caurufiti ar stiepli pie apvalka iek$ejas sienas.

2. Parklajiet ventilacijas cauruliti (egger pasttjuma Nr. 92100) ar béSu modeléSanas pastu (egger pasutjuma Nr. 31000) vai
modeléSanas pastu Xpress (egger pasitijuma Nr. 31020).

3. Péc tam veiciet sacieteSanas procesu atkariba no uzklata slana biezuma apméram 20—180 sekundes ar gaismas pistoli (egger
pastijuma Nr. 51550). Péc sacietéSanas uzmanigi izvelciet ventilacijas caurultti ar stiepli (egger pasutijuma Nr. 92100).

4. Pec tam 4-6 mintes papildus polimerizéjiet iekSauss ieliktni ar pievienoto atveri LP-Cleaner vanna vai gaze (ja izmantojat EL1 plus
N2) fotopolimerizacijas iekarta.

5. Péc tam pieliméjiet parsega plaksniti ar Uniglue (egger pasutijuma Nr. 39503), atzimgjiet atveres izeju ar atveres gaismas stieniti
(egger pastijuma Nr. 26611) un atveriet to, izmantojot piemérota lieluma urbi

Dro$ibas noradijumi

o Drikst lietot tikai apmaciti specialisti atbilstosi noraditajam mérkim.

o Nepielaujiet tieSu adas saskari ar Skidro materialu!

© Pirms apstrades aizsargajiet plaukstas, izmantojot piemerotus cimdus.

o Par riskiem un dro$ibas noradijumiem lasiet attiecigaja drosibas datu lapa.

Noradijumi

o DETAX neatbild par kaitgjumiem, kas ir radusies nepareizas lietoSanas dé|.
* Péc lietoSanas nekavejoties atkal aizveriet ttibinu.

 |evérojiet droSibas datu lapu!

Lietotajiem un/vai pacientiem:
par visiem nopietnajiem ar produktu saistitajiem negadijumiem nekavéjoties pazinojiet pa e-pastu incident@detax.com un tas
dalibvalsts kompetentajai iestadei, kura lietotajs veic uznemejdarbibu un/vai dzivo pacients.
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Kontrindikacijas .

Satur (met)akrilatus un fosfina oksidu.
Modelésanas pastu egger LP/H un egger LP/H Xpress sastavdalas daziem cilvekiem var izraisit alergiskas reakcijas. Sados gadijumos
japartrauc produkta lietoSana.

Blakusparadibas
Produkts var izraistt alergiskas reakcijas.
Likvidesana
Satura/iepakojuma likvidesanu veiciet saskana ar vietejiem/regionalajiem/valsts un starptautiskajiem noteikumiem.
Uzglabasana: Apstrade:
<l . 23°C+2°C

°
Z5
59°F

30



Numatytoji paskirtis

Modeliavimo pastos kietiems ausy jdéklams taisyti

Indikacijos
Taikoma kietiems ausy jdéklams, pagamintiems i$ milteliniy monomery (2 komponenty (met)akrilaty) arba 1 komponento UV $viesa
kietinamy medziagy. Védinimo kanaly gamyba kietiems ausy jdékly korpusams.

Pacienty grupé
Pacientai, kuriems gaminami ausies jdéklai.

Numatytasis naudotojas
Klausos aparaty technikas, otoplastikos technikas

Bendra informacija apie gaminj

,egger” LP/H modeliavimo pastos gali biti naudojamos jvairiais biidais:

o BTE ir ITE ausy jdékly, pagaminty i$ lengvy polimery ar kity kiety akrilaty, taisymas

o \lentiliacijos angy mazinimas arba uzdarymas

 Tolesnis laikikliy pritvirtinimas

 Spalvoto Zenklinimo naudojimas

o [TE ausy jdékly ventiliacijos angy gamyba ir modifikavimas

Naudodami ,Xpress" modeliavimo pastg galite gaminti ventiliacijos angas arba atlikti remonto ar modifikavimo darbus sutaupydami
iki 50 % laiko ir i8laikydami ta pacia auksta kokybe. Modeliavimo pasta ,Xpress* specialiai pritaikyta ,Megalux CS* $viesos pistoleto
(,egger* uzsakymo Nr. 51550) bangy ilgiy diapazonui, kad bity pasiektas optimalus polimerizacijos laikas. Patogts vamzdeliai arba
kasetés uztikrina efektyvy ir Svary apdorojima.

Apdorojimo instrukcijos
Apdoroti galima Siais ,.egger EL* kietinimo $viesa jrenginiais:

,egger EL1* Legger” uzsakymo Nr. 51100
L,egger EL1 plus N2* Lwegger” uzsakymo Nr. 51110
,egger EL2* Legger” uzsakymo Nr. 51200
,egger EL3"

,egger eLED.LP3* Lwegger” uzsakymo Nr. 51350
Sviesos pistoletas wegger” uzsakymo Nr. 51550

Atkreipkite demesj j jrenginio aprasyma, taikoma jisy naudojamam jrenginiui, ir toliau nurodytus polimerizacijos laikus.

Polimerizacijos trukmés

,egger EL* —kietinimo $viesa jrenginys: Polimerizacijos trukmé:
EL1, EL1 plus N2*, EL2, EL3, ,eLED.LP3" 2-6 minutés
Sviesos pistoletas 20-180 sekundziy
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Modifikavimas / remontas . pusiapj 2 .

1. Apdorojamas ausies jdéklo plotas visada pirmiausia turi biti pasiaustas 180 griidétumo korundiniu popieriumi (,egger”, uzsakymo
Nr. 40704).

2. Tada kruopsciai nuvalykite ir sutepkite pavirsiy valikliu (,egger* uzsakymo Nr. 31600).

3. Tepkite modeliavimo pasta tiesiai is tibelés arba modeliavimo jrankiu (,egger”, uzsakymo Nr. 31215) ir islyginkite peréjimus j
pavirsiy.

4. Tada, priklausomai nuo uztepto sluoksnio storio, leiskite sukietéti apie 2—6 minutes kietinimo Sviesa jrenginyje arba 20-180
sekundziy su Sviesos pistoletu.

5. Po polimerizacijos kruop$¢iai nuvalykite ausies jdeklo pavirsiy Sluoste, suvilgyta pavirSiaus valikliu (,egger”, uzsakymo Nr. 31600).

6. Jei reikia, ausies jdékla apdirbkite freza ir paruosite dazyti.

Védinimo angos ITE korpusams (. pusiap; 2

1. ITE korpuso vidinj pavirSiy nugremzkite tinkamu roziniu graztu (,egger* uzsakymo Nr. 70100). Tada j ITE korpusa jdekite ventiliaci-
jos vamzdelj su vielute (,egger” uzsakymo Nr. 92100) ir susukite i$ iSorés. Naudodami modeliavimo priemone (,egger, uzsakymo
Nr. 31215) prispauskite ventiliacijos vamzdelj su vielute prie vidinés korpuso sienelés.

2. Ventiliacijos vamzdelj (,egger" uzsakymo Nr. 92100) istepkite smélio spalvos (,egger" uzsakymo Nr. 31000) modeliavimo pasta
arba , Xpress* (,egger" uzsakymo Nr. 31020) modeliavimo pasta.

3. Tada, priklausomai nuo uztepto sluoksnio storio, mazdaug 20—180 sekundziy kietinkite Sviesos pistoletu (,egger”, uzsakymo Nr.
51550). Sluoksniui sukietéjus, su vielute (,egger” uzsakymo Nr. 92100) istraukite ventiliacijos vamzdel].

4. Tada ITE apvalkala po polimerizacijos 4-6 minutes ventiliuokite LP valiklio vonioje arba dujose (,EL1 plus N2“ atveju) kietinimo
Sviesa jrenginyje.

5. Tada priklijuokite prieking plokste Klijais ,Uniglue” (,egger” uzsakymo Nr. 39503) ir pazymékite ventiliacijos anga naudodami
ventiliacijos lempute (,egger” uzsakymo Nr. 26611) bei atidarykite ja atitinkamo dydzio graztu.

Saugos nuorodos

* Medziaga skirta naudoti tiktai pagal jos numatytaja paskirtj iSmokytiems darbuotojams.

o \lenkite tiesioginio odos salycio su skysta medziaga!

 Pries apdorojima rankas apsaugokite mivédami tinkamas pirstines.

e [nformacija apie pavojus ir saugos nurodymus rasite atitinkamame saugos duomeny lape.

Nuorodos

o DETAX neatsako uZ zalg, patirta dél netinkamo naudojimo.

 Po naudojimo i$ karto uzdarykite vamzdelj.

e Laikykités saugos duomeny lapuose pateikty nurodymy!

Naudotojui ir (arba) pacientui:

Apie visus rimtus incidentus, susijusius su $iuo produktu, batina informuoti adresu incident@detax.com ir atitinkamas institucijas
Salyje naréje, kurioje yra naudotojas ir (arba) pacientas.
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Kontraindikacijos

Sudeétyje yra (met)akrilato ir fosfinoksido.
Modeliavimo pasty ,egger LP/H* ir ,egger LP/H Xpress* sudedamosios dalys gali sukelti alerginiy reakcijy Zmonéms, kurie yra j tai
linke. Tokiais atvejais produkto nenaudokite.

Pasaliniai poveikiai
Produktas gali sukelti alerging reakcija.

Atlieky tvarkymas

Turinj / talpyklg utilizuoti pagal vietinius / regioninius / nacionalinius ir tarptautinius reikalavimus.

Laikymas: Apdirbimas:

. . Prie 23°C +2°C
S
//"L\ 15°C
[ ] 59°F
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Beoogd gebruik .

Modelleerpasta’s voor de reparatie van harde otoplastieken

Indicatie
Geschikt voor harde otoplastieken op basis van poedermonomeer ((meth)acrylaten met 2 componenten) of uv-uithardend materiaal
met 1 component. Productie van venting-kanalen (ventilatiekanalen) voor harde otoplastieken

Doelgroep van patiénten
Personen voor wie een otoplastiek moet worden gemaakt.

Beoogde gebruikers
Audicien, laboratorium voor otoplastieken

Algemene productinformatie

De egger LP/H modelleerpasta’s kunnen op diverse manieren worden gebruikt:

e reparatie van AHO- en IHO-otoplastieken, gemaakt van lichtuithardende kunsthars of andere harde acrylaten
verkleinen of sluiten van ventilatiegaten

achteraf aanbrengen van een steeltje

aanbrengen van een kleurmarkering

vervaardiging en aanpassing van ventings bij IHO-otoplastieken

Met de modelleerpasta Xpress kunt u ventings maken en reparaties of aanpassingen uitvoeren met een tijdsbesparing tot 50% bij
dezelfde hoge kwaliteit. De modelleerpasta Xpress is speciaal afgestemd op het golflengtebereik van het lichtpistool Megalux CS
(egger bestelnr. 51550), om een optimale polymerisatietijd te bereiken. De handige tubes of patronen garanderen een economische
en schone verwerking.

Gebruiksaanwijzing

De verwerking is mogelijk in de volgende egger EL-lichtapparaten:
egger EL1 egger bestelnr. 51100

egger EL1 plus N2 egger bestelnr. 51110

egger EL2 egger bestelnr 51200

egger EL3

egger eLED.LP3 egger bestelnr 51350

Lichtpistool egger bestelnr. 51550

Neem de hieronder gespecificeerde polymerisatietijden voor het door u gebruikte apparaat in acht.
Polymerisatietijden

egger EL - lichtapparaten: Polymerisatietijd:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL 3, eLED.LP3 2-6 minuten
Lichtpistool 20-180 seconden
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T
Aanpassingen / reparaties i pagia2)

1. Het te behandelen deel van de otoplastiek moet eerst worden opgeruwd met korundpapier, korrEL 180 (egger bestelnr. 40704).

2. Vervolgens moet het oppervlak voorzichtig worden gereinigd en ontvet met de opperviaktereiniger (egger bestelnr. 31600).

3. Breng de modelleerpasta rechtstreeks uit de tube of met behulp van een modelleerinstrument (egger bestelnr. 31215) aan en strijk
de overgangen naar de ondergrond glad.

4. Laat vervolgens, afhankelijk van de aangebrachte laagdikte, ongeveer 2 - 6 minuten uitharden in het lichtapparaat of 20 - 180
seconden met het lichtpistool.

5. Veeg na de polymerisatie het oppervlak van de otoplastiek grondig schoon met een in oppervlaktereiniger (egger bestelnr. 31600)
gedrenkte doek.

6. Bewerk de otoplastiek indien nodig met een frees en bereid deze voor op het lakken.

Ventings bij IHO-schelpen ¢ pagina2)

1. Maak met een geschikte rozenboor (egger bestelnr. 70100) het binnenoppervlak van de IHO-schelp ruw. Leg vervolgens de vents-
lang met draad (egger bestelnr. 92100) in de IHO-schelp en draai deze aan de buitenkant in elkaar. Druk met het modelleerinstru-
ment (egger bestelnr. 31215) de ventslang met draad tegen de binnenwand van de schelp.

2. Ommantel de ventslang (egger bestelnr. 92100) met modelleerpasta beige (egger bestelnr. 31000) of modelleerpasta Xpress
(egger bestelnr. 31020).

3. Laat daarna, afhankelijk van de aangebrachte laagdikte, ongeveer 20 - 180 seconden uitharden met het lichtpistool (egger
bestelnr. 51550). Trek na het uitharden de ventslang met draad (egger bestelnr. 92100) voorzichtig uit.

4. Polymeriseer de IHO-schelp met venting vervolgens in het LP-Cleanerbad of onder gas (bij EL1 plus N2) gedurende 4 - 6 minuten
in het lichtapparaat.

5. Lijm daara de faceplate met Uniglue (egger bestelnr. 39503) vast. Markeer met behulp van de vent-lichtstaaf (egger bestelnr.
26611) de venting-uitgang en maak deze open met een boortje van de juiste maat.

Veiligheidsinstructies

e Uitsluitend voor het genoemde beoogde gebruik door geschoold personeel.

o \lermijd direct huidcontact met het vioeibare materiaal!

 Draag tijdens de verwerking geschikte handschoenen om de handen te beschermen.

* Raadpleeg het betreffende veiligheidsinformatieblad voor de gevaarsaanduidingen en veiligheidsinstructies.

Instructies

o DETAX stelt zich niet aansprakelijk voor schade die veroorzaakt is door een verkeerd gebruik.
o Sluit direct na gebruik de tube weer.

o Neem het veiligheidsinformatieblad in acht!

Voor gebruikers en/of patiénten
Elk ernstig voorval in verband met dit product moet onmiddellijk worden gemeld onder incident@detax.com en aan de bevoegde
autoriteit van de lidstaat waar de gebruiker en/of de patiént is gevestigd.
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Contra-indicatie .

Bevat (meth)acrylaten en fosfineoxide.
De bestanddelen van de modelleerpasta’s egger LP/H en egger LP/H Xpress kunnen allergische reacties veroorzaken bij mensen die
daar aanleg voor hebben. In een dergelijk geval dient van een verder gebruik van het product te worden afgezien.

Bijwerkingen
Het product kan allergische reacties veroorzaken.

Afvalverwijdering
Verwijder de inhoud/verpakking in overeenstemming met de plaatselijke/regionale/nationale en internationale voorschriften.

Opslag: Verwerking:

. . bij een temperatuur van 23°C +2°C
S
//'L\ 15°C
u 59°F
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Tiltenkt bruk m

Modelleringspastaer til reparasjon av harde otoplastikker

Indikasjon
Kan brukes til harde otoplastikker baserte pa pulver-monomer-(2-komponents (met)akrylater) eller 1-komponents UV-lysherdende
materiale. Produksjon av venting-kanaler (ventilasjonskanaler) for harde otoplastiske skall.

Pasientmalgruppe
Personer som det skal lages en otoplastikk for.

Brukermalgruppe
Hereapparatakustiker, otoplastisk laboratorium

Generell produktinformasjon

egger LP/H-modelleringspastaene har allsidig bruk:

© Reparasjon av BTE- og ITE-otoplastikker som er laget av lyspolymerisater eller andre harde akrylater

o Reduksjon eller lukking av ventilasjonshull

o Feste av avstivninger i etterkant

e Feste av et fargemerke

 Produksjon og endringer av ventinger pé ITE-otoplastikker

Med modelleringspastaen Xpress lager du ventinger eller utfarer reparasjoner eller endringer med en tidsbesparelse pa inntil 50 %
i den samme haye kvaliteten. Modelleringspastaen Xpress er spesielt avstemt til belgelengdeomradet til lyspistolen Megalux CS
(egger best.-nr. 51550) for & oppna en optimal polymerisasjonstid. De hendige tubene eller patronene garanterer en rasjonell og ren
bearbeiding.

Bearbeidingsanvisninger
Bearbeidingen er mulig i de felgende egger EL-lysherdeapparatene:

egger EL1 egger best.-nr. 51100

egger EL1 plus N2 egger best.-nr. 51110

egger EL2 egger best.-nr. 51200

egger EL3

egger eLED.LP3 egger best.-nr. 51350

Lyspistol egger best.-nr. 51550

Folg apparatbeskrivelsen som gjelder for apparatet du bruker og polymerisasjonstidene nedenfor.
Polymeriseringstider

egger EL — lysherdeapparater: Polymeriseringstid:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 minutter
Lyspistol 20-180 sekunder
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Endringer/reparasjoner (s side 2) m

1. Stedet som skal bearbeides pa otoplastikken, ma forst alltid rues opp med korundpapir, korning 180 (egger best.-nr. 40704).

2. Rengjer og avfett forsiktig med overflaterengjeringsmidlet (egger best.-nr. 31600) etterpa.

3. Péafer modelleringspastaen direkte fra tuben eller ved hjelp av et modelleringsinstrument (egger best.-nr. 31215) og jevn overgan-
gene ut pa underlaget.

4. Avhengig av pafort lagtykkelse la herde i ca. 2—6 minutter i lysherdeapparatet eller i 20180 sekunder med lyspistolen.

5. Etter polymerisasjon terk grundig av overflaten til otoplastikken med en klut fuktet i overflaterengjgringsmiddel (egger best.-nr.
31600).

6. Ved behov etterarbeid otoplastikken med en freser og klargjer til lakkering.

Ventinger for ITE-skall (s sice2)

1. Ru opp den innvendige flaten av ITE-skallet med passende rosebor (egger best.-nr. 70100). Legg deretter lufteslangen med trad
(egger best.-nr. 92100) inn i ITE-skallet og tvinn sammen med hverandre pé yttersiden. Trykk lufteslangen med tréd mot den
innvendige veggen i skallet med modelleringsinstrumentet (egger best.-nr. 31215).

2. Mantle Iufteslangen (egger best.-nr. 92100) med modelleringspastaen beige (egger best.-nr. 31000) eller modelleringspastaen
Xpress (egger best.-nr. 31020).

3. Avhengig av pafert lagtykkelse la herde i ca. 20-180 sekunder med lyspistolen (egger best.-nr. 51550) etterpa. Etter herdingen
trekk lufteslangen med tréd (egger best.-nr. 92100) forsiktig ut.

4. Deretter polymeriseres ITE-skallet igien med anlagt venting i LP-Cleaner-bad eller under gass (pa EL1 plus N2) i 4—6 minutter i
lysherdeapparatet.

5. Lim deretter faceplate med Uniglue (egger best.-nr. 39503) og ved hjelp av luftelysstaven (egger best.-nr. 26611) merkes ventin-
gutgangen og &pnes med respektiv borstarrelse.

Sikkerhetsanvisninger

o Skal kun brukes av utdannet fagpersonale til angitt formal.

e Sgrg for & unnga direkte hudkontakt med det flytende materialet!

o For bearbeidingen mé hendene beskyttes ved & bruke egnede hansker.
o Se fare- og sikkerhetsanvisningene i tilhgrende sikkerhetsdatablad.

Merknader

o DETAX er ikke ansvarlig for skader som oppstar pa grunn av feil bruk.
o | ukk igjen tube med én gang etter bruk.

* Folg sikkerhetsdatabladet!

For bruker og/eller pasient:
Alle alvorlige hendelser som oppstar i sa)mmenheng med dette produktet skal varsles umiddelbart til incident@detax.com og de
ansvarlige myndighetene i landet der brukeren og/eller pasienten er bosatt.
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Kontraindikasjoner m

Inneholder (met)akrylat og fosfinoksid.
Innholdsstoffene i modelleringspastaene egger LP/H og egger LP/H Xpress kan fremkalle allergiske reaksjoner hos tilsvarende
disponerte personer. | sa tilfelle skal produktet ikke lengre brukes.

Bivirkninger
Produktet kan fremkalle allergiske reaksjoner.
Avfallshéndtering
Gjennomfer avfallshandtering av innhold/beholder i henhold til de lokale/regionale/nasjonale og internasjonale forskriftene.
Oppbevaring: Bearbeiding:
Qo 3;2 Ved 23°C +2°C

°
Z5
59°F
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.
Przeznaczenie

Pasty modelujace do naprawy twardych wkfadek dousznych

Wskazania

Zastosowanie do twardych wktadek dousznych opartych na monomerach w proszku (2-komponentowe (met)akrylany)) lub 1-kom-
ponentowego materiatu utwardzanego $wiattem UV. Wykonywanie kanatow wentylacyjnych (napowietrzajacych) do twardych wktadek
dousznych.

Docelowa grupa pacjentow
Osoby, u ktérych ma zosta¢ wykonana wkiadka douszna.

Przewidziany uzytkownik
Protetyk stuchu, laboratorium produkeji wktadek dousznych

0golne informacje o produkcie

Pasty modelujace LP/H moga by¢ uniwersalnie stosowane:

o Naprawa wkfadek dousznych i obudéw aparatéw wewnatrzusznych z polimeréw Swiattoutwardzalnych Iub innych twardych
materiatéw akrylowych

* Zmniejszanie i zamykanie otworéw wentylacyjnych

® Pdzniejsze mocowanie podpor

* Mocowanie oznaczen barwnych

o Wykonywanie i modyfikacja otworéw wentylacyjnych w obudowach aparatéw wewnatrzusznych

Za pomoca pasty modelujacej Xpress mozna wykonac otwory wentylacyjne i przeprowadzi¢ naprawy lub modyfikacje, oszczedzajac

do 50% czasu i zachowujac tg sama wysoka jakos¢. Pasta modelujaca Xpress zostata specjalnie dostosowana do zakresu diugosci

fali pistoletu polimeryzacyjnego Megalux CS (nr kat. egger 51550), aby uzyskac optymalny czas polimeryzacji. Wygodne tubki i naboje

gwarantujg racjonalny i czysty przeréb materiatu.

Instrukcja przetwarzania
Przerdb jest mozliwy za pomoca nastepujacych lamp polimeryzacyjnych EL:

egger EL1 nr kat. egger 51100
egger EL1 plus N2 nr kat. egger 51110
egger EL2 nr kat. egger 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 nr kat. egger 51350
Pistolet do polimeryzacji nr kat. egger 51550

Nalezy postgpowac zgodnie z opisem stosowanego urzadzenia oraz przestrzega¢ podanych nizej czaséw polimeryzacji.
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Czas polimeryzacji

Lampy polimeryzacyjne egger EL: Czas polimeryzacji:
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 minut
Pistolet do polimeryzacji 20-180 sekund

Modyfikacje / naprawy (atz siona2)

1. Obrabiane miejsce wktadki usznej nalezy zawsze zmatowic papierem korundowym o ziarnistodci 180 (nr kat. egger 40704).

2. Nastgpnie ostroznie oczyscic i odttusci¢ Srodkiem do czyszczenia powierzchni (nr kat. egger 31600).

3. Nanie$¢ paste modelujaca bezposrednio z tuby lub za pomoca instrumentu modelujacego (nr kat. egger 31215) i wygtadzi¢
miejsca potaczenia z podtozem.

4. Nastgpnie w zalezno$ci od grubosci natozonej warstwy utwardzic 2 — 6 minut pod lampa do polimeryzacji lub przez 20 — 180
sekund za pomoca pistoletu do polimeryzacji.

5. Po polimeryzacji doktadnie przetrze¢ powierzchnig wkiadki dousznej szmatka nasaczona $rodkiem do czyszczenia powierzchni (nr
kat egger 31600).

6. W razie potrzeby obrobi¢ wkiadke douszna frezarka i przygotowac do lakierowania.

Otworzy wentylacyjne w obudowachaparatéw wewnatrzusznych patz stona2)

1. Oszlifowac wewnetrzna powierzchnie obudowy aparatu wewnatrzusznego za pomoca odpowiedniego wiertta (nr kat. egger 70100).
Nastepnie wiozy¢ wezyk wentylacyjny z drutem (nr kat. egger nr 92100) do obudowy aparatu wewnatrzusznego i skrecic je razem
po stronie zewnetrznej. Za pomoca przyrzadu do modelowania (nr kat. egger 31215) docisna¢ wezyk odpowietrzajacy drutem do
wewnegtrznej Scianki obudowy.

2. otoczy¢ wezyk odpowietrzajacy (nr kat. egger 92100) bezowa pasta do modelowania (nr kat. egger 31000) lub pasta do modelo-
wania Xpress (nr kat. egger 31020).

3. Nastepnie w zaleznosci od grubosci warstwy utwardzi¢ przez 20 — 180 sekund pistoletem polimeryzacyjnym (nr kat. egger 51550).
Po utwardzeniu ostroznie wyciggnac wezyk odpowietrzajacy drutem (nr kat. egger 92100).

4. Nastepnie przeprowadzi¢ polimeryzacjg koricowa obudowy aparatu wewnatrzusznego w kapieli $rodka czyszczacego Cleaner lub w
gazie ostonowym (w przypadku EL1 plus N2) przez 4 — 6 minut pod lampa do polimeryzacji.

5. W kolejnym kroku przyklei¢ Faceplate za pomoca Uniglue (nr kat. egger 39503), za pomoca preta $wigcacego do otworow
odpowietrzajgcych (nr kat. egger 26611) zaznaczy¢ otwdr wentylacyjny i rozwiercic go wierttem odpowiedniej srednicy.

Wskazowki bezpieczenstwa

o Tylko do wyszczegdlnionych zastosowan, przez wykwalifikowany personel.

e Unikac bezposredniego kontaktu skéry z plynnym materiatem!

o Przed przetwarzaniem materiafu nalezy zatozy¢ odpowiednie rekawice ochronne.

o Wskazowki bezpieczenstwa i $rodki ostroznosci podano w odpowiedniej karcie charakterystyki bezpieczerstwa.

4



Wskazowki

o DETAX nie odpowiada za szkody spowodowane niefachowym zastosowaniem.

 Po uzyciu natychmiast zamknac tubke.

* Nalezy postepowac wedtug karty charakterystyki bezpieczerstwa!

Informacja dla uzytkownika i/lub pacjenta:

Wszelkie powazne zdarzenia wystepujace w zwiazku z tym produktem nalezy natychmiast zgtasza¢ pod adresem incident@detax.com
i wiadciwemu organowi panstwa cztonkowskiego, w ktorym uzytkownik i/lub pacjent maja miejsce zamieszkania.

Przeciwwskazania

Zawiera (met-)akrylany i tlenki fosfin.

Skfadniki past modelujacych egger LP/H i egger LP/H Xpress moga u niektdrych oséb wywofac reakcje alergiczne. W takim wypadku
nalezy zaprzestac stosowania produktu.

Objawy niepozadane

Produkt moze wywotac reakcje alergiczne.

Usuwanie
Zawartos¢ pojemnika oraz pojemnik usuwac zgodnie z przepisami lokalnymi / regionalnymi / krajowymi oraz migdzynarodowymi.

Przechowywanie: Przetwarzanie:

. przy 23°C £2°C
- B
//.\
/{\ 15°C
| ] 59°%
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Finalidade

Pastas de modelagem para a reparagéo de moldes auriculares duros

Indicacédo

Aplicavel a moldes auriculares duros a base de materiais cuja polimerizagdo é feita a base de monémero em pd ((met)acrilatos a
base de 2 componentes) ou materiais cuja polimerizagdo é feita a base de luz UV (a base de 1 componente). Produgdo de canais de
Venting para conchas de moldes auriculares duros.

Grupo de pacientes a que se destina
Pessoas para as quais deve ser criado um molde auricular.

Utilizadores pretendidos
Audioprotesista/Laboratorio de moldes auriculares

Informacoes gerais sobre o produto

As pastas de modelagem egger LP/H podem ser utilizadas de varias formas:

* Reparacao de moldes retroauriculares e intra-auriculares feitos de resinas fotopolimerizéveis ou outros acrilatos duros

* Redugdo ou fecho de orificios de ventilagédo

 Aplicacdo posterior de suportes

 Aplicacdo de uma marcagao por cor

 Producao e modificacdes em Ventings para moldes intra-auriculares

Com a pasta de modelagem Xpress, pode produzir Ventings ou efetuar reparacdes ou modificagdes com uma poupanca de tempo
até 50%, mantendo o alto nivel de qualidade. A pasta de modelagem Xpress foi especialmente adaptada a gama de comprimento
de onda da pistola de fotopolimerizagdo Megalux CS (n.° de encomenda egger 51550), de modo a obter um tempo de polimerizacao
ideal. As praticas bisnagas ou cartuchos garantem uma aplicacéo eficiente e limpa.

Instrucdes de aplicacao
0 processamento € possivel nas seguintes unidades de fotopolimerizacao egger EL:

egger EL1 N.° de encomenda egger 51100
egger EL1 plus N2 N.° de encomenda egger 51110
egger EL2 N.° de encomenda egger 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 N.° de encomenda egger 51350

Pistola de fotopolimerizagéo N.° de encomenda egger 51550
Ter em considerago a descricao do aparelho aplicavel ao aparelho que estd a ser utilizado, assim como os tempos de polimerizagéo
especificados abaixo.
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Tempos de polimerizagao

Unidades de fotopolimerizagéo egger EL: Tempo de polimerizagao:
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 minutos
Pistola de fotopolimerizagéo 20-180 segundos

Modificagﬁes/Reparagﬁes (Ver a pégina 2)

1. Primeiro, a drea a ser tratada no molde auricular tem de ser sempre lixada com papel de corindo, grdo 180 (n.° de encomenda
egger 40704).

2. Em seguida, limpar e desengordurar cuidadosamente com o produto de limpeza de superficies (n.° de encomenda egger 31600).

3. Aplicar a pasta de modelagem diretamente da bisnaga ou com a ajuda de um instrumento de modelagem (n.° de encomenda
egger 31215) e alisar as transicdes para a base.

4. Em seguida, consoante a espessura da camada aplicada, deixar endurecer durante cerca de 2—6 minutos na unidade de fotopoli-
merizagao ou durante 20—180 segundos com a pistola de fotopolimerizagdo.

5. Apds a polimerizacdo, limpar cuidadosamente a superficie do molde auricular com um pano embebido em produto de limpeza de
superficies (n.° de encomenda egger 31600).

6. Se necessario, retificar o molde auricular com uma fresa e prepard-lo para o envernizamento.

Ventings para conchas intra-auriculares ver apgina 2)

1. Lixar a superficie interna da concha intra-auricular com uma broca de cabega esférica adequada (n.° de encomenda egger
70100). Em seguida, posicionar a mangueira Vent com arame (n.° de encomenda egger 92100) na concha intra-auricular e unir
no exterior. Utilizar o instrumento de modelagem (n.° de encomenda egger 31215) para pressionar a mangueira Vent com arame
contra a parede interior da concha.

2. Revestir a mangueira Vent (n.° de encomenda egger 92100) com pasta de modelagem bege (n.° de encomenda egger 31000) ou
pasta de modelagem Xpress (n.° de encomenda egger 31020).

3. Em seguida, consoante a espessura da camada aplicada, deixar endurecer durante aprox. 20-180 segundos com a pistola de
fotopolimerizagéo (n.° de encomenda egger 51550). Apds o endurecimento, puxar cuidadosamente para fora a mangueira Vent
com arame (n.° de encomenda egger 92100).

4, Em seguida, pds-polimerizar a concha intra-auricular com Venting no banho de LP-Cleaner ou sob gds (para a EL1 plus N2)
durante 4-6 minutos, na unidade de fotopolimerizagao.

5. Em seguida, colar a placa dianteira com Uniglue (n.° de encomenda egger 39503) e marcar a saida da Venting utilizando a barra
de iluminagdo Vent (n.° de encomenda egger 26611) e abrir com uma broca de tamanho adequado.

Avisos de seguranca

e Apenas para a finalidade especificada, por especialistas devidamente treinados.

 Evitar o contacto direto do material liquido com a pele.

o Antes do processamento, as maos tém de ser protegidas com luvas adequadas.

o Consultar a respetiva ficha técnica de seguranca para obter avisos de perigo e de seguranca.
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Avisos

o ADETAX néo se responsabiliza por danos causados por uma utilizagéo incorreta.

o Fechar a bisnaga imediatamente ap6s cada utilizacao.

o Observar a ficha técnica de segurancal

Para utilizadores e/ou pacientes:

Qualquer incidente grave ocorrido com o produto deve ser comunicado & DETAX, através do endereco de e-mail incident@detax.com,
e a autoridade competente do Estado-Membro em que os utilizadores e/ou pacientes sejam residentes.

Contraindicacéao

Contém (met)acrilatos e dxido de fosfina.

Os ingredientes das pastas de modelagem egger LP/H e egger LP/H Xpress podem causar reacdes alérgicas em pessoas com as
respetivas predisposicoes. Nesse caso, o produto ndo deve continuar a ser utilizado.

Efeitos colaterais
0 produto pode causar reacdes alérgicas.

Eliminacéo
A eliminacao do contetido/recipiente deve ser realizada de acordo com os regulamentos locais/regionais/nacionais e internacionais.

Armazenamento: Manuseamento:

. A23°C+2°C
- B
//.\
/{\ 15°C
| ] 59°%
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Scop m

Paste modelatoare pentru repararea de piese auriculare rigide

Indicatie

Aplicabile pentru piese auriculare rigide care se bazeaza pe materiale cu intarire sub lumina UV din monomer-pulbere ((met)acrilati
din 2 componente) sau cu 1 componenta. Fabricarea canalelor de ventilatie (canale de aerisire) pentru cochilii ale pieselor auriculare
rigide.

Grupul tinta de pacienti
Persoanele pentru care trebuie sd se realizeze o piesd auriculard.

Utilizatorii tinta
Acustician, laborator pentru piese auriculare

Informatii generale despre produs

Pastele modelatoare LP/H egger pot fi utilizate in mod versatil:

* Repararea de piese auriculare cu plasare in spatele urechii si in interiorul urechii ce sunt fabricate din rasini fotopolimerizante sau
alti acrilati rigizi

o Micsorarea sau inchiderea de gauri de aerisire

o Aplicarea ulterioara de suporturi

o Aplicarea unui marcaj colorat

o Fabricarea si modificari la ventilatii in cazul pieselor auriculare cu plasare in interiorul urechii

Cu pasta modelatoare Xpress fabricati ventilatii, respectiv efectuati reparatii si modificari cu o economie de timp de pana la 50 %

pastrand aceeasi calitate inaltd. Pasta modelatoare Xpress a fost adaptata in mod special la intervalul de lungime de unda al pisto-

lului de fotopolimerizare Megalux CS (nr. comanda egger 51550) pentru a obtine o duratd de polimerizare optima. Tuburile, respectiv

cartusele usor de manuit garanteaza o prelucrare eficientd si curata.

Instructiuni de prelucrare
Prelucrarea este posibild in cadrul urmatoarelor aparate de fotopolimerizare egger EL:

egger EL1 nr. comanda egger 51100
egger EL1 plus N2 nr. comanda egger 51110
egger EL2 nr. comanda egger 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 nr. comanda egger 51350
Pistol de fotopolimerizare nr. comanda egger 51550

Va rugdm sd aveti in vedere descrierea aparatului valabild pentru aparatul utilizat de dumneavoastra si duratele de polimerizare
mentionate in cele ce urmeaza.
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Durata de polimerizare m

egger EL - aparate de fotopolimerizare: Durata de polimerizare:
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 minute
Pistol de fotopolimerizare 20-180 de secunde

Modificéri/reparatii (a se vedea pagina 2)

1. Locul de prelucrat de pe piesa auriculard trebuie intotdeauna indsprit intai cu hartie abraziva Korund, granulatie 180 (nr. comanda
egger 40704).

2. Dupa aceea curatati cu atentie si gresati cu substanta de curdtat suprafete (nr. comanda egger 31600).

3. Aplicati pasta modelatoare direct din tub sau cu ajutorului unui instrument de modelare (nr. comanda egger 31215) si neteziti
trecerile pand la substrat.

4. Dupa aceea, in functie de grosimea aplicata a stratului, ldsati sd se intdreasca cca 2—6 minute in aparatul de fotopolimerizare,
respectiv timp de 20—180 de secunde cu pistolul de fotopolimerizare.

5. Dupa polimerizare stergeti temeinic suprafata piesei auriculare cu o laveta imbibata in substanta de curatare a suprafetei (nr.
comandd egger 31600)

6. La nevoie rectificati piesa auriculard cu o frezd si pregdtiti-o pentru Idcuire.

Ventilatii la cochiliile auriculare cu plasare in interiorul urechii (a se vedea pagina 2)

1. Tnéspr\ti suprafata interioard a cochiliei cu plasare in interiorul urechii cu burghiul potrivit (nr. comanda egger 70100). Dupa aceea
introduceti furtunul de ventilare cu fir (nr. comandd egger 92100) in cochilia cu plasare in interiorul urechii si gauriti impreund cu
partea exterioara. Cu instrumentul de modelare (nr. comanda egger 31215) apasati furtunul de ventilare cu fir de peretele interior
al cochiliei.

2. Tnveht,i furtunul de ventilare (nr. comanda egger 92100) cu pasta de modelare bej (nr. comanda egger 31000), respectiv cu pasta
de modelare Xpress (nr. comanda egger 31020).

3. Dupa aceea, in functie de grosimea aplicata a stratului, lasati sd se intareasca cca 20— 180 de secunde cu pistol de fotopolimeri-
zare (nr. comandd egger 51550). Dupa intdrire scoateti cu atentie furtunul de ventilare cu fir (nr. comanda egger 92100).

4.1n cele din urma polimerizati ulterior cochilia cu plasare in interiorul urechii cu ventilarea aplicat in baia de LP-Cleaner sau sub
gaz (la EL1 plus N2) timp de 4—6 minute in aparatul de fotopolimerizare.

5. Dupa aceea lipiti Faceplate cu Uniglue (nr. comanda egger 39503) si marcati iesirea ventilatiei cu ajutorul tubului fluorescent al
ventilatiei (nr. comandd egger 26611) si deschideti cu dimensiunea corespunzatoare de burghiu.

Instructiuni privind siguranta

 Se va utiliza numai in scopul specificat, de cétre personal specializat si instruit.
e Contactul direct al pielii cu materialul lichid trebuie evitat!

o Tnainte de prelucrare mainile trebuie protejate prin purtarea de méanusi adecvate.
o Consultai fisa tehnica de securitate pentru instructiuni de siguranta si pericole.
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Indicatii m

o DETAX nu rdspunde pentru daunele cauzate de utilizarea incorecta.

o Dupa utilizare, inchideti tubul imediat.

* Respectali fisa tehnica de securitate!

Pentru utilizatori si/sau pacienti:

Toate incidentele grave care apar in legaturd cu acest produs trebuie raportate imediat la incident@detax.com si la autoritatea
competentd a statului membru in care este stabilit utilizatorul si/sau pacientul.

Contraindicatie

Contine (met)acrilati si oxid de fosfina.

Ingredientele pastelor de modelare egger LP/H si egger LP/H Xpress pot provoca reactii alergice la persoanele predispuse. Tntr-un
astfel de caz se va renunta la utilizarea ulterioara a produsului.

Efecte secundare
Produsul poate provoca reactii alergice.

Eliminarea
Continutul/recipientul se va elimina in conformitate cu reglementarile locale/regionale/nationale si internationale.

Depozitare: Prelucrare:
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Avsedd anvédndning m

Modelleringspastor for reparation av hard otoplastik

Indikation
Kan anvdndas till hard otoplastik som &r baserad pa pulver-monomer-(2-komponent (met)akrylat)) eller 1-komponent UV-ljus hérdat
material. Tillverkning av ventileringar (ventilationskanaler) for harda otoplastskal.

Patientmalgrupp
Personer for vilka det ska skapas en otoplastik.

Avsedda anvindare
Horapparatakustiker, otoplastiklaboratorier

Allman produktinformation

egger LP/H-modelleringspastor kan anvandas pa méanga olika satt:

 Reparation av HdO- och Id0-otoplastik, tillverkade i ljushardande harts eller andra harda akrylat

o Forminskning eller forslutning av ventilationshal

o Fastsattning av stod i efterhand

o Fastsattning av en fargmarkering

o Tillverkning och modifiering pé ventileringar hos Id0-otoplastik

Med modelleringspastan Xpress tillverkar du ventileringar, resp. utfor reparationer eller modifieringar med en tidsbesparing pa upp till
50 % med samma hdga kvalitet. Modelleringspastan Xpress har stamts av sérskilt mot vaglangdsomréadet hos ljuspistolen Megalux
CS (egger Best. nr. 51550) for att uppna en optimal polymerisationstid. De praktiska tuberna resp. patronerna sékerstéller en rationell
och ren bearbetning.

Bearbetningsanvisning
Bearbetningen kan utféras i foljiande egger EL-belysningsapparater:

egger EL1 egger Best. nr. 51100

egger EL1 plus N2 egger Best. nr. 51110

egger EL2 egger Best. nr. 51200

egger EL3

egger eLED.LP3 egger Best. nr. 51350

Ljuspistol egger Best nr. 51550

Observera den gdllande apparatbeskrivningen for den apparat som du anvander och de nedan angivna polymerisationstiderna
Polymerisationstider

egger EL - belysningsapparater: Polymerisationstid:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2—6 minuter
Ljuspistol 20-180 sekunder

49



Modifieringar/reparationer e siian2) E

1. Stéllet pa otoplastiken méste alltid forst ruggas upp med korundpapper, kornighet 180 (egger Best. nr. 40704).

2. Gor sedan forsiktigt rent och avfetta med ytrengdringsmedlet (egger Best. nr. 31600).

3. Applicera modelleringspastan direkt fran tuben eller med hjlp av ett modelleringsinstrument (egger Best. nr. 31215) och sldta ut
Gvergangarna mot underlaget.

4, Lat sedan hérda, beroende pa hur tjockt det applicerade skiktet &r, under ca 2—6 minuter i belysningsapparaten resp. under
20-180 sekunder med ljuspistolen.

5. Torka efter polymerisationen av ytan pa optoplastiken noga med en trasa drankt i ett ytrengdringsmedel (egger Best. nr. 31600).

6. Efterbeta vid behov optoplastiken med en frds och forbered den for lackeringen.

Ventileringar hos Id0-skal (s sidan 2)

1. Rugga upp den invandiga ytan pa IdO-skalet med passande rosborr (egger Best. nr. 70100). Lagg sedan i ventilationsslangen med
trad (egger Best. nr. 92100) i Id0-skalet och tvinna ihop pé utsidan. Tryck med modelleringsinstrumentet (egger Best. nr. 31215)
ventilationsslangen med trad mot skalets inre vagg

2. Férs ventilationsslangen (egger Best. nr. 92100) med en mantel av modelleringspasta beige (egger Best. nr. 31000) resp. modelle-
ringspasta Xpress (egger Best. nr. 31020).

3. Lét sedan, beroende pa hur tjockt det applicerade skiktet &r, hérda under ca 20— 180 sekunder med ljuspistolen (egger Best. nr.
51550). Dra efter hardningen forsiktigt ut ventilationsslangen med trad (egger Best, nr. 92100).

4. Efterpolymerisera sedan 1dO-skalet med fést ventilering i LP-Cleaner-bad eller under gas (med EL1 plus N2) under 4—6 minuter i
belysningsapparat.

5. Limma sedan fast Faceplate med Uniglue (egger Best.-nr. 39503) och markera med ventileringsljusstaven (egger Best. nr. 26611)
ventileringsutioppet och dppna upp det med lamplig borrstorlek.

Séakerhetsanvisningar

o Endast for den angivna avsedda anvéndningen av utbildad specialiserad personal.
o Direkt hudkontakt med det flytande materialet ska undvikas!

 Innan bearbetningen maste hénderna skyddas genom att bara lampliga handskar.
 Faro- och sékerhetsanvisningar star i relevant sakerhetsdatablad.

Anvisningar

o DETAX ansvarar inte for skador som férorsakas av felaktig anvandning.

o Stdng omedelbart igen tuben direkt efter anvandning.

 Beakta sakerhetsdatabladet!!

For anvandaren och/eller patienten:

Alla allvarliga tillbud som har intréffat i samband med produkten bor rapporteras till incident@detax.com och den behtriga myndighe-
ten i den medlemsstat dar anvandaren och/eller patienten &r bosatta.
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Kontraindikation m

Innehéller (met)akrylat och fosfinoxid.
Inredienser i modelleringspastorna och LP/H och egger LP/H Xpress kan framkalla allergiska reaktioner hos personer med anlag for
detta. | sadana fall ska produkten inte anvandas mer.

Biverkningar
Produkten kan framkalla allergiska reaktioner.

Bortskaffning

Utfér bortskaffningen av innehallet/behallaren i enlighet med de lokala/regionala/nationella och internationella féreskrifterna.

Lagring: Bearbetning:

, 250 Vid 23°C +2°C
S¥e
//'L\ 15°C
[ ] 59°F
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Zamyslany tcel pouzitia m

Modelovacie pasty na opravu tvrdych usnych koncoviek

Indikacia

MoZno poufit pre tvrdé usné koncovky na baze praskového monoméru (2-zlozkové metakryldty) alebo 1-zloZkového materidlu vytvrd-
zujliceho UV svetlom. Viroba kandlikov ventingu (ventilacnych kandlikov) pre tvrdé $alky usnych koncoviek.

Ciel'ova skupina pacientov
Osoby, pre ktoré je nutné vyhotovenie usnych koncoviek.

Predpokladani pouzivatelia
Akustik/akusticka nacuvacich pristrojov, laboratdrium na vyrobu usnych koncoviek

Vseobecné informacie o vyrobku

Modelovacie pasty LP/H egger je mozné pouzivat v Sirokom rozsahu:

e QOprava zavesnych a vnutrousnych koncoviek vyrobenych zo svetlom vytvrdzujlicich Zivic alebo inych tvrdych akrylatov

* ZmenSenie alebo uzavretie ventilatnych otvorov

o Nasledné pripojenie podopieracich prvkov

o Umiestnenie farebnej znacky

 \iyroba a modifikdcie ventingov pri vnltrou$nych koncovkach

S modelovacou pastou Xpress mdzete vyrabat ventilacné kanaliky alebo vykonavat opravy ¢i modifikacie s tsporou ¢asu az 50 %
v rovnako vysokej kvalite. Modelovacia pasta Xpress bola &pecidine prispdsobend rozsahu vinovych dizok svetelnej pistole Megalux
CS (obj. &. egger 51550) s ciefom dosiahnut optimalnu dobu polymerizcie. Praktické tuby alebo kartuse zaistuju efektivne a Cisté
spracovanie.

Navod na spracovanie
Spracovanie je mozné v nasledujlicich svetelnych pristrojoch EL egger:

EL1 egger obj. ¢. egger 51100
EL1 plus N2 egger obj. ¢. egger 51110
EL2 egger obj. ¢. egger 51200
EL 3 egger

eLED.LP3 egger obj. ¢. egger 51350
Svetelnd pistol obj. ¢. egger 51550

DodrZiavajte popis pristroja platny pre pristroj, ktory pouZivate, a doby polymerizdcie uvedené nizsie.

Doby polymerizacie

Svetelné pristroje EL egger: Doba polymerizécie:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2—6 mint
Svetelna pistol 20-180 sekind
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Modifikacie/ OPravy (pozi stranu 2) E

1. Plocha u$nej koncovky, ktord sa mé spracovat, musi byt najprv vzdy zdrsnend korundovym papierom, zrnitost 180 (obj. ¢. egger
40704).

2. Potom starostlivo vyCistite a odmastite Cistiacim prostriedkom na povrch (obj. ¢. egger 31600).

3. Naneste modelovaciu pastu priamo z tuby alebo pomocou modelovacieho néstroja (obj. ¢. egger 31215) a vyhladte prechody na
podklad.

4, Nésledne v zavislosti od hrdbky nanesenej vrstvy nechajte vytvrdn(t cca 2 — 6 mindt v svetelnom pristroji alebo 20 — 180 sekund
S0 svetelnou pistolou.

5. Po polymerizacii dokladne utrite povrch usnej koncovky handrickou namocenou v Gistiacom prostriedku na povrch (obj. &. egger
31600).

6.V pripade potreby prepracujte und koncovku frézou a pripravte ju na lakovanie.

Ventilaéné kanaliky pri vniitrousnych Salkach oz svanu 2)

1. Vnttorny povrch vnatrou$nej Salky zdrsnite vhodnym ruzicovym vrtdkom (obj. €. egger 70100). Potom viozte ventilaénu hadicku s
drétikom (obj. €. egger 92100) do vnitrousnej Sélky a na vonkajSej strane ich skritte do seba. Pomocou modelovacieho nastroja
(obj. €. egger 31215) pritlacte ventilatnd hadicku s drotikom k vnatornej stene Sélky.

2. Ventilatnd hadicku (obj. ¢. egger.92100) potiahnite béZzovou modelovacou pastou (obj. €. egger 31000) alebo modelovacou pastou
Xpress (obj. ¢. egger 31020).

3. Potom, v Zévislosti od hrabky vrstvy, nechajte svetelnou pistolou vytvrdnut cca 20 — 180 sekind (obj. €. egger 51550). Po vytvrd-
nuti opatrne vytiahnite ventiland hadicku s drotikom (obj. ¢. egger 92100).

4. Nésledne vnutrou$nu $élku s vytvorenym ventilacnym kandlikom dodatocne polymerizujte v Cistiacom kdpeli LP alebo pod plynom
(pri EL1 plus N2) po dobu 4—6 minUt vo svetelnom pristroji.

5. Potom prilepte ¢elnt dosticku lepiacim prostriedkom Uniglue (obj. ¢. egger 39503) a oznacte vystup ventilacného kandlika pomo-
cou svetelnej tycinky (obj. €. egger 26611) a otvorte prislusnou velkostou vrtdka.

Bezpecnostné pokyny

* \iyrobok je urceny iba na uvedeny Ucel pouZitia, a to zaskolenym odbornym persondlom.

* Je potrebné vyhnit sa priamemu kontaktu pokozky s tekutym materialom!

 Pred spracovanim musia byt ruky chranené nosenim vhodnych rukavic.

 Venujte pozornost informécidm o nebezpecenstvach a bezpecnostnym upozorneniam, ktoré st uvedené na karte bezpecnostnych
ldajov.

Upozornenia

o Spolocnost DETAX neruci za Skody spdsobené nespravnym pouZitim.

* Po poufiti tubu okamZite zatvorte.

o DodrZiavajte Udaje z karty bezpecnostnych tdajov!

Pre pouzi a/alebo

V pripade zévaznej nehody spdsobenej pomackou tiito udalost bezodkladne ohlaste na adrese incident@detax.com, ako aj
prislusnému dozornému orgénu ¢lenského $tétu, v ktorom md pouzivatel a/alebo pacient bydlisko.
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Kontraindikacia m

Obsahuje metakrylaty a fosfinoxid.

Jednotlivé zlozky modelovacich past LP/H egger a LP/H Xpress egger mozu u osob s prislusnymi predispoziciami vyvolat alergické
reakcie. \/ takom pripade treba dalSiu aplikdciu a pouzitie materidlu prerusit.

Vedl'ajSie uéinky

\lyrobok moZe vyvolat alergické reakcie.

Likvidacia

Likviddcia obsahu/nadoby musi prebiehat v stilade s miestnymi/regionalnymi/nérodnymi a medzinarodnymi predpismi.
Skladovanie: Spracovanie:

Qo 25°C pri23°C +2°C

°
Z5
59°F
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Namembnost

Modelirne paste za popravilo trdih usesnih odlitkov

Indikacija
Lahko se uporablja za trde usesne odlitke na osnovi praskastega monomera (2-komponentni (met)akrilati) ali 1-komponentnega
materiala, ki se strdi s pomogjo UV-svetlobe. Izdelava odzracevalnih kanalov za trde lupine uSesnih odlitkov.

Ciljna skupina pacientov
Osebe, za katere je treba ustvariti uSesne odlitke.

Predvideni uporabniki
Akustiki slusnih aparatov, laboratoriji za usesne odlitke

Splosne informacije o izdelku

Modelirne paste egger LP/H se lahko uporabljajo na razlicne nacine:

 Popravilo usesnih odlitkov HdO in I1dO iz lahkih smol, ki se strjujejo na svetlobi, ali drugih trdih akrilatov
o Zmanjsanje ali zapiranje prezracevalnih izvrtin

o Naknadna pritrditev podpor

* Nanos barvnega markerja

e |zdelava in modifikacije zracnikov pri uSesnih odlitkih IdO

Z modelirno pasto Xpress lahko naredite zracnike ali izvedete popravila ali modifikacije s prihrankom ¢asa do 50 % in z enako visoko
kakovostjo. Modelirna pasta Xpress je bila posebej prilagojena obmogju valovnih dolzin svetlobne pistole Megalux CS (kat. §t. egger
51550), da bi dosegli optimalen ¢as polimerizacije. Priroéne cevi ali kartuse zagotavljajo u¢inkovito in ¢isto obdelavo.

Navodila za obdelavo
Obdelava je mozna v naslednjih svetlobnih napravah egger EL:

egger EL1 kat. §t. egger 51100
egger EL1 plus N2 kat. §t. egger 51110
egger EL2 kat. §t. egger 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 kat. §t. egger 51350
Svetlobna piStola kat. §t. egger 51550

Prosimo, da upoStevate opis naprave, ki velja za napravo, ki jo uporabljate, in spodaj navedene Case polimerizacije.

Casi trajanja polimerizacije

Svetlobne naprave egger EL: Cas trajanja polimerizacije:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 minut
Svetlobna pistola 20-180 sekund
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Modifikacije / popravila (ejsran2)

1. Podrocje na usesnem odlitku, ki ga nameravate obdelati, je treba vedno najprej narediti hrapavo s korundnim papirjem zrnatosti
180 (Kat. $t. egger 40704).

2. Nato previdno ogistite in razmastite s Cistilom za povrsine (kat. §t. egger 31600).

3. Modelirno pasto nanesite neposredno iz tube ali s pomocjo modelirnega instrumenta (kat. $t. egger 31215) in zgladite prehode na
povrsino.

4. Odvisno od debeline nanesenega sloja nato pustite strievati prib. 2—6 minut v svetlobni napravi ali 20-180 sekund s svetlobno
pistolo.

5. Po polimerizaciji povrsino usesnega odlitka temeljito obriite s krpo, namoceno v Cistilo za povrsine (kat. $t. egger 31600).

6. Po potrebi uSesni odlitek obdelajte z rezkarjem in jo pripravite za lakiranje.

Prezracevalne odprtine pri lupinah 1d0 (s stran 2)

1. Notranjo povrsino lupine IdO naredite hrapavo z ustreznim okroglim svedrom (kat. §t. egger 70100). Nato vstavite odzraCevalno cev
z7ico (kat. $t. egger 92100) v lupino 1dO in jo na zunanji strani zvijte skupaj. Z modelirnim instrumentom (kat. $t. egger 31215)
pritisnite odzraCevalno cev z Zico na notranjo steno lupine.

2. Odzracevalno cev (kat. §t. egger 92100) premazite z beZ modeliro pasto (kat. $t. egger 31000) ali modeliro pasto Xpress (kat.
§t. egger 31020).

3. Odvisno od debeline nanesenega sloja nato pustite, da se strdi priblizno 20—180 sekund s svetlobno pistolo (kat. §t. egger 51550).
Po strjevanju previdno izvlecite odzracevalno cev z zico (kat. §t. egger 92100).

4. Nato naknadno polimerizirajte lupino 1dO z odzracevanjem v Cistilniku LP ali pod plinom (za EL1 plus N2) 4-6 minut v svetlobni
napravi

5. Nato prilepite obrazno plo$¢o z Uniglue (kat. $t. egger 39503) in uporabite palico za odzraCevalne svetilke (kat. §t. egger 26611),
da oznacite odzracevalno odprtino in jo odprete s svedrom ustrezne velikosti.

Varnostni napotki

* Samo za navedene namene in usposobljeno osebje.

 |z0gibati se je treba neposrednemu stiku koZe s tekocim materialom!

* Pred obdelavo si morate roke zas¢ititi z ustreznimi rokavicami.

e Podatke 0 nevarnostih in varnostne napotke najdete v ustreznem varnostnem listu.

Napotki

o Podjetje DETAX ne odgovarja za $kodo, ki je nastala zaradi nepravilne uporabe.

© Po uporabi tubo takoj zaprite.

o Upostevajte varnostni list!

Za uporabnike in/ali paciente:

Vse resne incidente, povezane s tem izdelkom, je treba nemudoma sporociti na incident@detax.com in pristojnemu organu drZave
Clanice, v kateri ima uporabnik in/ali bolnik sedez.

56



Kontraindikacija

Vsebuje (met)akrilate in fosfinoksid.
Sestavine paste za modeliranje egger LP/H in egger LP/H Xpress lahko pri ljudeh, ki so k temu nagnjeni, povzrocijo alergijske reakcije.
V tak§nem primeru izdelka ne uporabljajte.

Stranski ucinki
lzdelek lahko povzroci alergijske reakcije.

Odstranjevanje
Odstranjevanje vsebine/steklenicke opravite v skladu z lokalnimi/regionalnimi/nacionalnimi in mednarodnimi predpisi.

Skladiscenje: Obdelava:
Pri23°C +2°C
M-

°
Z5
59°F
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Ugel pouziti E

Modelovaci pasty na opravy tvrdych sluchovych pomticek

Indikace
K pouziti u tvrdych sluchovych pomticek na bazi praskovych monomerd (dvouslozkovych (meth)akryldt()) nebo jednoslozkového UV
svétlem tuhnouciho materidlu. Viyroba ventingli (odvzdusiiovacich kanalki) pro tvrdé sluchadlové pouzdra.

Cilova skupina pacientti

0soby, pro které mé byt zhotovena sluchova pomiicka.

Uzivatelé provadéjici aplikaci

specialista/specialistka na sluchadla, laborator vyrabgjici sluchové pomiicky
Obecné informace o produktu

Modelovaci pasty Egger LP/H Ize pouZit riznymi zplsoby:

 Oprava sluchovych pomiicek BTE a ITE vyrobenych ze svétiem tuhnoucich pryskyfic ¢i jinych tvrdych akryldtd
o Zmengeni ¢i uzavieni vétracich otvor(i

o Naslednd aplikace podpér

o Aplikace barevného znaceni

 \/yroba a tprava ventingti u sluchovych pomiicek ITE

S modelovaci pastou Xpress miZete vyrabét ventingy nebo provadét opravy Ci Upravy s az 50% Usporou Casu pii zachovani vysoké
kvality. Modelovaci pasta Xpress byla specialné prizplisobena rozsahu vinovych délek polymeracni pistole Megalux CS znacky Egger
(obj. €. 51550), aby bylo dosazeno optiméini doby polymerace. Praktické tuby ¢i kartuse zajistuji efektivni a Cisté zpracovani.

Pokyny pro zpracovani
Zpracovani mizete provést v nasledujicich fotopolymeracnich EL zafizenich znacky Egger:

egger EL1 obj. ¢. 51100
egger EL1 plus N2 obj. ¢. 51110
egger EL2 obj. ¢. 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 obj. ¢. 51350
polymeracni pistole obj. ¢. 51550

Postupujte prosim podle nvodu k vami pouzivanému zafizeni a fidte se nize uvedenymi dobami polymerace

Doba polymerace

fotopolymeraéni zafizeni EL znacky Egger: Doba polymerace:
EL1,EL 1 plus N2, EL 2, EL 3, eLED.LP3 2-6 minut
polymeracni pistole 20-180 sekund
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Upravy / opravy gizsiana2) E

1. O3etiované misto na sluchové pomdicce je tieha vzdy nejprve zdrsnit korundovym papirem o zrnitosti 180 (egger obyj. ¢. 40704).

2. Poté misto peclivé ocistéte a odmastéte Cisticem povrehi (egger obj. ¢. 31600).

3. Modelovaci pastu nanasejte pfimo z tuby nebo pomoci modelovaciho néstroje (egger obj. ¢. 31215) a vyhladte prechody k podk-
ladu.

4. Poté nechte v zavislosti na tioustce nanesené vrstvy wytvrdit po dobu cca. 2 az 6 minut v polymeracnim zafizeni nebo cca. 20 az
180 sekund pomoci polymeracni pistole.

5. Po polymeraci povrch sluchové pomicky diikladné otfete hadfikem namocenym v Gistici povrchi (egger obj. ¢. 31600).

6.V piipadé potfeby opracujte sluchovou pomuicku frézkou a pripravte ji na lakovani.

Ventingy u ITE pouzder iz stana2)

1. Zdrsnéte vnitni povrch ITE pouzder vhodnym réizicovym (egger obj. ¢. 70100). Poté do ITE pouzdra viozte ventingovou hadicku
s dratkem (egger obj. €. 92100) a na vnéjsi strané je stoCenim spojte. Pomoci modelovaciho néstroje (egger obj. ¢. 31215) pritlacte
ventingovou hadicku s drdtkem na vnitfni sténu pouzdra.

2. Na ventingovou hadicku (egger obj. ¢. 92100) naneste po celém obvodu modelovaci bézovou pastu (egger obj. ¢. 31000) resp.
modelovaci pastu Xpress (egger obj. ¢. 31020).

3. Poté nechte v zévislosti na tloustce nanesené vrstvy vytvrdit polymeracni pistoli (egger obj. €. 51550) po dobu pfiblizné 20 az 180
sekund. Po vytvrzeni ventingovou hadicku s dratkem (egger obj. €. 92100) opatrné vytahnéte

4. Poté pouzdro ITE s vlozenym ventingem znovu polymeruijte v 14zni LP-Cleaner nebo pod plynem (pro EL1 plus N2) po dobu 4 a7 6
minut v polymeracnim zafizen.

5. Poté prilepte faceplate lepidiem Uniglue (egger obj. ¢. 39503) a pomoci ventingové svételné pomiicky (egger obj. ¢. 26611)
oznacte vyvod ventingu a vrtdckem odpovidajici velikosti ji provrtejte

Bezpecnostni pokyny

® Pouze k uvedenému pouZiti vykolenym odbornym personalem.

 \lyhnéte se piimému kontaktu kiize s kapalnym materialem!

o Pred zahajenim opracovani je tfeba zajistit ochranu rukou vhodnymi rukavicemi.

 Informujte se 0 moznych nebezpecich a bezpecnostnich pokynech v prislusném bezpecnostnim listu.

Upozornéni

o DETAX neruci za Skody, které vznikly chybnou aplikaci.
o Tubu po pouZiti okamZité znovu uzavrete.

o Dbejte na informace v bezpe¢nostnim listu!!

Pro uzivatele a/nebo pacienty:
Jakdkoli zavazna nezadouci piihoda, ke které doslo v souvislosti s dotcenym prostfedkem, by méla byt neprodiené hiasena vyrobci na
adrese incident@detax.com a piislusnému orgénu ¢lenského stétu, v némz mé uZivatel a/nebo pacient bydlisté.
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Kontraindikace E

Obsahuje (meth)akryldty a oxid fosfinu.

Slozky modelovacich past egger LP/H a egger LP/H Xpress mohou u osob s predispozici vyvolat alergické reakce. V takovém pripadé
produkt ddle nepouZzivejte.

Vedlejsi ucinky

Viyrobek miize vyvolat alergické reakce

Likvidace
Obsah / obal zlikvidujte v souladu s mistnimi / regionalnimi / narodnimi a mezinarodnimi predpisy.

Skladovani: Zpracovani:
Qo 25°C pri23°C +2°C

°
Z5
59°F
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Rendeltetési cél m

Modellez6 pasztak kemény fiilplasztikak javitasahoz

Indikacio

Olyan kemény flilplasztikdkhoz haszndlhat, amelyek monomer por (2-komponens(i (met)akrildtok) vagy 1-komponensti UV-fényre
kikeményedd anyag alapuak. Kemény fiilplasztika héjak venting-csatorninak (szelldz6csatorndinak) elGéllitésa

Paciens célcsoport
Olyan személyek, akik szaméra flilplasztikdt kell késziteni.

Rendeltetésszerii felhasznalé
Hallasakusztikai szakember, fiilplasztika labor

Altalanos termékinformaciok

Az egger LP/H modellez6 paszték sokoldalian felhasznalhatok:

o Fényre polimerizalddo vagy més kemény akrilatokbdl készlilt HdO- és IdO-flilplasztikak javitdsa

o Szell6zényilasok csokkentése vagy lezarasa

o Tdmaszok utdlagos kialakitasa

o Szinjelolés felvitele

o |dO-fillplasztikék szell6zényildsainak gyartasa és médositasa

Az Xpress modellez6pasztaval akér 50 %-os iddmegtakaritassal és ugyanolyan magas mindségben készithet szelldzényildsokat, illetve
végezhet javitasokat vagy modositasokat. Az optimalis polimerizacios idd elérése érdekében az Xpress modellezipaszta kifejezetten a
Megalux CS megvilagitd pisztoly (egger megrendelési sz.: 51550) hulldmhossz-tartomanyahoz van kialakitva. A praktikus tubusok ill.
patronok hatékony és tiszta alkalmazast biztositanak.

Alkalmazasi utmutato
Az alkalmazas a kovetkezd egger EL megvildgitd késziilékekben lehetséges:

egger EL1 egger megrendelési sz. 51100
egger EL1 plus N2 egger megrendelési sz. 51110
egger EL2 egger megrendelési sz. 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 egger megrendelési sz. 51350
Megvildgitd pisztoly egger megrendelési sz. 51550

Kérjik, vegye figyelembe az On 4ltal hasznalt készillékre vonatkozo késziilékleirast és az alabb megadott polimerizacids iddket.
Polimerizacios idék

egger EL - megvildgito készillékek: Polimerizacids idd:
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2—6 perc
Megvildgito pisztoly 20-180 masodperc
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Modositasok / javitasok (s az 2. oidalon) m

1. Afiilplasztikan a kezelendd teriiletet el6szor mindig fel kell érdesiteni 180-as szemcseméret(i korundpapirral (egger megrendelési
sz2.: 40704).

2. Ezutdn ovatosan tisztitsa meg €s zsirtalanitsa a felilettisztitoval (egger megrendelési sz.: 31600).

3. Vigye fel a modellezGpasztat kozvetlentil a tubushol vagy modellezdszerszam (egger megrendelési sz.: 31215) segitségével, €s
simitsa ré az atmeneteket az alapra.

4. Ezutdn a felhordott réteg vastagsagatol fiiggden kb. 2-6 percig megvildgito késziilékben vagy 20-180 masodpercig megvilagitd
pisztollyal keményitse ki.

5. A polimerizacio utdn alaposan torélje 4t a flilplasztika feltiletét felllettisztitoval (egger megrendelési sz.: 31600) atitatott kenddvel.

6. Szlikség esetén utdlag dolgozza at a fillplasztikat egy marészerszammal, és készitse el a festéshez.

Szellozonyilasok 1d0-héjak esetén (ssdaz 2. oidaion)

1. Az 1d0-héj bels felletét érdesitse fel egy megfeleld rézsafuréval (egger megrendelési sz.: 70100). Ezutén helyezze be a dréttal
ellatott szell6z6csovet (egger megrendelési sz.: 92100) az Id0-héjba, és sodorja dssze a killsd részt. A modellezd miszerrel (egger
megrendelési sz.: 31215) nyomja rd a dréttal ellatott szelldz6csovet a héj belsd faldra.

2. Kenje be a szell6z6csovet (egger megrendelési sz.: 92100) bézs szinli modellez6pasztaval (egger megrendelési sz.: 31000 ill.
Xpress modellezGpasztaval (egger megrendelési sz.: 31020).

3. Ezutédn a felhordott rétegvastagsagtol fiiggéen kb. 20-180 masodpercig keményitse ki megvilagitd pisztollyal (egger megrendelési
sz.: 51550). A kikeményedés utan dvatosan hiizza ki a drottal elldtott szell6z6csovet (egger megrendelési sz.: 92100).

4. Ezutén utépolimerizdlja az Id0-héjat a szell6zével a helyén LP-Cleaner fird6ben vagy gdz alatt (EL1 plus N2 esetén) 4-6 percig
megvilagitd késziilékben.

5. Majd ragassza dssze az ellapot Uniglue ragasztoval (egger megrendelési sz.: 39503), és jelélie meg a szell6zonyilést a szell6z6
vildgitériddal (egger megrendelési sz.: 26611), és nyissa ki a megfeleld méret(i furdszarral.

Biztonsagi utmutatasok

o (sak a megadott célra, képzett szakember hasznélhatja.

o Keriilje a folyékony anyag kozvetlen bérre kertilését!

o Az alkalmazés soran a kezeket megfeleld keszty(ivel kell védeni.

o Aveszély-, és biztonsagi Utmutatasokat a megfeleld biztonsagi adatlapon taldlja.

Utmutatasok

o ADETAX nem vallal feleldsséget a hibds haszndlat dltal okozott kérokért.

o A haszndlat utdn azonnal zarja le Ujra a tubust.

 Vegye figyelembe a biztonsdgi adatlapot!

A felhasznalé és/vagy a paciens szamara:

Az ezzel a termékkel kapcsolatosan eldfordult dsszes stilyos esetet haladéktalanul jelenteni kell a incident@detax.com cimen,
valamint a felhasznald és/vagy a beteg letelepedési helye szerinti tagallam illetékes hatéségénak.
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Ellenjavallatok m

(Met)akrilatot és foszfinoxidot tartalmaz.
Az egger LP/H és egger LP/H Xpress modellez6paszték dsszetevdi allergis reakcidkat okozhatnak az erre megfeleld hajlammal
rendelkezd személyeknél. llyen esetben el kell tekinteni a termék tovabbi haszndlatatol.

Mellékhatasok

A termék allergikus reakciét okozhat.

Leselejtezés

A tartalom/az edény ését a helyi/regiondlis/orszagos és nemzetkdzi eldirdsoknak megfelelen végezze el.
Térolas: Felhasznalas:

>\£,/\ % 23°C +2°C hémérsékleten
A\ 15°C
L] 59°F
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LleneBoe Ha3HayeHne m

Moﬂeﬂmpylou.\me nacTbl 4N15 PEMOHTA TBEPAbIX YLUHbIX BKﬂa}:lb\LlJeM

lMokasanue

MoryT 1cnons30BaTLCs 47151 TBEPABIX YLLIHbIX BKIAALILIEN Ha MOPOLLKOBO MOHOMEPHOI OCHOBE (2-KOMMOHEHTHBIX (MET)akpunaTos) unm
Ha 0CHOBE 1-KOMTOHEHTHOTO OTBEPXAAEMOT0 YO-13ny4eH1em MaTepuana. V13roToneHve BEHTUNALMOHHBIX KaHAOB [ TBEPABIX YLUHbIX
BKablLLen.

LleneBas rpynna nayueHToB
[MaLmeHTbI, KOTOPLIM HEOBXOAMMO U3rOTOBUTS YLLHON BKAAbILL

npennonaraeMble nonb3oBatenu
CreLyanicT-ayauonor, oTonnacTi4eckas naboparopust

06was nHgopmaums o npogykre

MopgenpytoLLye nacTsl egger LP/H MoryT 1cnons308aTsest no-pasHoMy:

© PEMOHT 3ayLLHbIX 1 BHYTPUYLUHBIX BKNABILLEN, 3rOTOBMEHHbIX 113 (DOTONOAMMEPOB MM APYIX TBEPAbIX aKPUNATOB

® YMeHbLUEHIE K 3aKPbITVE BEHTUNALMOHHbIX OTBEDCTMM

* [locnesytoLias ycTaHoBKa orop

® HaHeceHie LIBETHOM MapKIPOBKIA

® /13roToBREHVe 1 MOANMMKALIR BEHTUNALIMOHHBIX OTBEPCTUIA NS BHYTPUYLLHbIX BKNAAbILLE

C NOMOLLbIO MOLEMVPYIOLLEN NacTbl Xpress BO3MOXHO M3rOTOBAEHE BEHTUNALIMOHHbIX OTBEPCTUI WAV BBINOSHEHIE PEMOHTA UN
MoaurKaL € 3KOHOMMelt BpemeHm 40 50 % Npu HeN3MeHHO BbICOKOM KauecTae. MopenvpytoLLias nacta Xpress 6bina crieLvasnsHo
afjanTpoBaHa K avanaaoHy AAMH BOAH nonnMepuaaLorHoro niucToneta Megalux CS (Ne ans 3akasa egger 51550) Ans AoCTIKeHNA
OMTUMANLHOTO BPEMEHN MOAMMEPU3ALIMM. Y0OHbIE THOOUKY Un KapTPUmKK 06ecriedmsatoT SMEKTUBHYIO 1 akKypaTHYIO 06PaBOTKY.

MHCTpyKuus no o6paboTke
O6paboTka BO3MOXHa B ClIEAYIOLLIIX OCBETUTENbHbIX Mprbopax egger EL:

egger EL1 Ne Anst 3akasa egger 51100
egger EL1 plus N2 Ne Anst 3akasa egger 51110
egger EL2 Ne Anst 3akasa egger 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 Ne Anst 3akasa egger 51350

[Monumvepu3aLyonHbIi nucToneT — Ne ns 3akasa egger 51550
MoxanyiicTa, NpUHUMaiiTe BO BHUMaHVE OMMCaHNE, ASICTBYIOLLEE 1St UCTIONB3YEMOrO MPUEOPa, 1 YKa3aHHoe HIbKe Bpems
ToNMMepU3aLIN.

Bpemsi nonumepusaumm

OcsetuTensHble npubops! egger EL: Bpewms nonumepusaym:
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 MuHyT
[MonuMepu3aLoHHbIi nucTonet 20-180 cexkyHa
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Mopudmkaums / peMoHT (cv. crp. 2)

1. O6pabaTbiBaeMoMy y4acTKy YLLHOrO BKafblLLa BCeraa HEOBXOmMMO Cniepea NpHaaBaTh LLEPOXOBATOCTb C MOMOLLBIO KOPYHAO0BON
6ymary, 3epricTocTb 180 (Ne Anst 3akasa egger 40704).

2. 3arem cnenyer TularenbHasa O4ncTKa n O6GS>KMDMBBHVIS NOBEPXHOCTW C NOMOLLbIO CPEeACTBa AN YUCTKN HOBGDXHOCTGM (NE 1151 3aKasa
egger 31600).

3. HaHecTv MozenvpyioLLyto nacTy npsimo 113 TIoB1Ka U ¢ NOMOLLBIO MHCTPYMeHTa Ans Mopenvposanus (Ne ans 3akasa egger 31215) u
CrnagunTb Nepexoabl K OCHOBAHMIO.

4 SaTeM‘ B 3aBMCMMOCTW OT TOJLLMHBI HAHECEHHOTO CN0A, AaTb 3aTBEPAETL B TEHYEHUE NPDUMEPHO 2-6 MWHYT B OCBETUTENIbHOM I'IpV\ﬁOpe
1 B TeyeHne 20-180 CekyHz, C MOMOLLIO MOMMMEPH3ALIMOHHOMO M CToNETa.

5. Tocne nomvepr3aLy TLLATENBHO MPOTEPETb NMOBEPXHOCTb YLUHOTO BKNaAbILLA CanteTkol, CMOYEHHOI B CPELACTBE ANS YUCTKM
nosepxHocTeil (Ne fns 3akasa egger 31600)

6. Mpy HeoBxoaMMOCTY 06patoTaTh YLLUHO BKNadbILL (PE30V 1 NOATOTOBMTH €ro K NaKUPOBaHMIO.

BeHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS AN BHYTPUYLUHbIX BKNAABILEN (Cu. crp. 2)

. MpuaaTh LIEPOXOBATOCTb BHYTPEHHEI OBEPXHOCTI BHYTPUYLLHOTO BKNafbILLa MOAXOAALMM Kpyribiv Gopom (Ne A5t 3akasa egger
70100). 3aTem BCTaBUTL BEHTUNALMOHHYIO TPYBKY C NpOBONOKON (Ne fns 3aka3a egger 92100) BO BHYTPUYLLHOI BKNAAbILL 1 CKPYTUTL
11X CHapyu. G MOMOLLBIO MHCTPYMeHTa st Moen1posanust (Ne s 3akasa egger 31215) npubkaTb BEHTUNSLIMOHHYIO TPYGKY C
MPOBOJIOKOW K BHYTPEHHEN CTeHKe BKIafbILLa.

. TIOKpBITb BEHTUNALIMOHHYIO TPYGKY (Ne Anst 3akaa egger 92100) MogenpyioLLiei nacTolt Gexesoro LigeTa (Ne Ans 3akasa egger 31000)
11 MOZenupyioLLeit nacTor Xpress (Ne Ans 3akasa egger 31020).

. 3aTeMm, B 3aBICMMOCTY OT TOMLLYHbI HAHECEHHOTO CIO, AaTb 3aTBEP/ETH B TeUeHNe MpymepHO 20-180 CeKyHE C MOMOLLbIO
nonMmepu3aLyorHoro nucToneta (Ne Ans 3akasa egger 51550). Mocre OTBEPXKAEHNS OCTOPOXHO BBITALLMTL BEHTUNSLIMOHHYIO TRYBKY C
nposonokoit (\Ne ns 3akasa egger 92100).

. 3aTem NPOBECTY AOMONHUTENEHYIO NOAMMEPU3ALIVIO BHYTPUYLLHOTO BKNIbILLA C BBIMOMHEHHBIM BEHTUMSLIOHHbIM OTBEPCTUEM B BaHHE
¢ LP-Cleaner wm nog rasom (anst ELT plus N2) B Te4eHue 4-6 MUHYT B OCBETUTENBHOM MprGOpe.

. Tocne 3Toro MpUKNenTb NMLEBYIO HacTb ¢ MomoLLblo Krest Uniglue (Ne Ans 3akasa egger 39503), OTMETUTb BbIXOZ BEHTUNSLIMOHHOMO
OTBEPCTYS C MOMOLLIbHO CBETALLEICS NaNokkyt AN BEHTUMALMOHHOTO OTBepCTYs (Ne AR 3aka3a egger 26611) 1 OTKPBITL €ro ceepiom
COOTBETCTBYIOLLErO PasmMepa.

YKasaHusi no TexHuKe 6e30nacHoOCTM

 [lonyckaeTcs Uenonb3oBaHue TONMLKO B YKa3aHHbIX LENsX 06yHeHHbIM KBAMMMULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM.

* Heobxopmo naberaTb MPAMOr0 KOHTaKTa C XIAKIM MaTepuanom!

 [lepes 06paboTKON HEOBXOAVMO 3ALLMTUTL PYKU, HAfEB NOAXOASLLYE NepHaTKM.

* YKasaHus Ha OMacHOCTM 1 yKasaHusa N0 TeXHKE Be30MacHOCTI MOXHO HaliTi B COOTBETCTBYIOLLIEM CepTUdMKaTe 6e30MacHOCTA.

YKazaHusi

 Komnarig DETAX He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3 YLLEPO, BbI3BaHHbIA HEMPaBIIbHbIM MCTONL30BaHIEM.
o [locnie 1CT0fb30BaHHs Cpasy e 3aKPbIBaTb TIOGHK.

© [IpyHMMaTb BO BHUMaHIE cepTudmkar 6esonacHocTy!

o

w

~

o
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[ns nonb3oBsarens u/unm nauueHTa:
060 BCex CepbesHbIX MHLAEHTaX, CBA3AHHBIX C aHHbIM MPOAYKTOM, HEOBXOMMO He3aMeANMTENbHO CO0BLLATL Ha NouTy incident@detax.
COM 1 B KOMNETEHTHbIE OPraHbl CTPaHbI-41eHa EC, B KOT0p0l7l NPOXMBAET NALWEHT.

MpoTtuBonokasaHue

CopepxuT (MeT)akpunar 1 okuc docduHa.

KomnoHeHTbI MogenvpyioLLiei nacTsl egger LP/H 1 egger LP/H Xpress MoryT Bbi3biBaTh annepruyeckiie peaLym y naLyeHToB, MMErOLLMX
COOTBETCTBYIOLLLYIO MPEAPACTONIOKEHHOCTb. B TakoM Cnyqae HeOBXOMMO BOLEPXATHCS OT AaslbHENLLErO CTIONE30BaHMS MPOAYKTa.

Mo6ouHoe aencTemne
[POAYKT MOXET BbI3bIBAT ANNEPrUHECKE PEAKLIAN.

Yrunusauus
\/TVIHMEaLlMR COLLep)KMMOI’O/eMKOCTV\ A0/MKHA BbINONHATLCHA B COOTBETCTBIN C MeCTHb\MM/DeFV\OHaﬂbe\MVI/HaLLMOHaﬂbeIMV\ 4
MEXayHapOAHbIMI MPeanMCaHUAMM.

XpaHeHue: Ycnosus pa6oTbl:
Mpn 23 °C +2 °C
e gt e
AN
3 15°C

59°F
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Amag

Sert kulak kaliplarinin onarimi igin modelleme macunu

Endikasyon
Toz monomer (2 bilesenli (metil) akrilat) veya 1 bilesenli UV isini ile sertlesen malzemeden olusan sert kulak kaliplari igin kullanilabilir.
Sert kulak kaliplarinin kilifi icin hava tahliye kanallari (havalandirma kanallar) dretimi.

Hedef hasta grubu

Kendisi iin kulak kalibr olusturulmasi gereken kisiler.

Onggriilen kullanici
Isitme cihazi odyolodu, otoplastik laboratuvari

Genel iiriin bilgileri

egger LP/H modelleme macunlar birgok amag icin kullanilabilir:

o UV ile sertlesen polimerden veya baska sert akrilattan retilmis kulak arkasi veya kulak ici kaplarin onarimi

Havalandirma deliklerinin kiUlttilmesi veya kapatiimasi

Daha sonra desteklerin takilmasi

Renk isaretinin takilmasi

Kulak ici kaplarda hava tahliyelerinin tretimi ve modifikasyonu

Xpress modelleme macunuyla %50’ye varan zaman tasarrufu ile ayni yiksek kalitede hava tahliyeleri hazirlayin veya onarim ya da
modifikasyon yapin. Xpress modelleme macunu, en iyi polimerizasyon siiresine ulasmak igin 6zellikle Megalux CS (egger siparis no.
51550) UV tabancasinin dalga uzunlugu araligina gore uyarlanmistir. Kullanishi tlipler veya kartuslar verimli ve temiz islemeyi saglar.

Isleme talimatlari

isleme asagidaki egger EL UV cihazlarinda yapilabilir:
egger EL1 egger siparis no. 51100
egger EL1 plus N2 egger siparis no. 51110
egger EL2 egger siparis no. 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 egger siparis no. 51350
UV tabancas! egger siparis no. 51550

Lutfen kullandiginiz cihaz icin gegerli cihaz agiklamalarina ve asagida verilen polimerizasyon sirelerine uyun.
Polimerizasyon siireleri:

egger EL - UV cihazlar:: Polimerizasyon siresi:
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 dakika
UV tabancasi 20-180 saniye
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Modifikasyonlar/onarimlar k. sayfa 2)

1. Once kulak kalibinda islenecek yer her zaman zimpara kagidi ile, 6§itme tasi 180, (egger siparis no. 40704), zmparalanmalidir.

2. Ardindan yiizey temizleyici ile (egger siparis no. 31600) dikkatlice temizleyin ve yagdan arindirin.

3. Modelleme macununu direkt tiipten veya bir modelleme aleti ile (egger siparis no. 31215) uygulayin ve gegisleri zemine gére
diizlestirin.

4. Ardindan uygulanan tabaka kalinligina gore yakl. 2-6 dakika boyunca UV cihazinda veya 20-180 saniye boyunca UV tabancasiyla
sertlestirin.

5. Fol\merizasyondan sonra kulak kalibinin yiizeyini ylizey temizleyiciye (egger siparis no. 31600) batirnimis bez ile iyice silin.

6. Intiyag durumunda kulak kalibini bir freze ile tekrar isleyin ve cilalama igin hazirlayin.

Kulak ici kaplarda hava tahliyeleri (i sayta2)

1. Kulak i¢i kaplarin i¢ yiizeyini uygun yuvarlak baslikli delici (egger siparis no. 70100) ile zimparalayin. Ardindan hava hortumunu tel
ile (egger siparis no. 92100) kulak ici kaba yerlestirin ve dis taraftan birlikte kivirin. Modelleme aleti ile (egger siparis no. 31215)
hava hortumunu tel ile kabin i¢ duvarina bastirin.

2. Hava hortumunu (egger siparis no. 92100) bej modelleme macunu (egger siparis no. 31000) veya Xpress modelleme macunu
(egger siparis no. 31020) ile kaplayin.

3. Ardindan uygulanan tabaka kalinligina gore yakl. 20-180 saniye boyunca UV tabancasiyla (egger siparis no. 51550) sertlestirin.
Sertlestirmeden sonra hava hortumunu telle (egger siparis no. 92100) dikkatli bir sekilde ¢ekip ¢ikarin.

4. Ardindan kulak ici kabini olusturulan hava tahliyesi ile LP-Cleaner banyosu icinde veya gaz altinda (EL1 plus N2 ile) 4-6 dakika
boyunca UV cihazinda tekrar polimerize edin

5. Daha sonra 6n yiizii Uniglue (egger siparis no. 39503) ile yapistirin ve hava tahliyesi 1sikli gubugu yardimiyla (egger siparis no.
26611) hava tahliyesi ¢ikisini isaretleyin ve uygun delici ile agin.

Giivenlik uyanlar

o Sadece egitimli uzman personel tarafindan belirtilen amaclar dogrultusunda kullanilmalidir.
o Sivi malzemeyle dogrudan cilde temastan kaginin!

. islemeden oOnce eller uygun eldivenler takilarak korunmalidir.

o Tehlike ve givenlik uyanlarini ilgili giivenlik veri sayfasindan dgrenebilirsiniz.

Uyarilar

o DETAX, hatall kullanim sonucu meydana gelen hasarlardan sorumlu degildir.

e Tiipi kullanimdan sonra derhal tekrar kapatin.

o Glvenlik veri sayfasina uyun!

Kullanicilar ve/veya hastalar igin:

Bu diriine bagh olarak ortaya ¢ikan tiim ciddi vakalar derhal incident@detax.com adresine ve kullanicinin ve/veya hastanin bulundugu
(iye tilkenin ilgili makamlarina bildirilmelidir.
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Kontraendikasyon

(Met) akrilat ve fosfin oksit igerir.
egger LP/H ve egger LP/H Xpressmodelleme macunlarinin icerigindeki maddeler yatkin kisilerde alerjik reaksiyonlara neden olabilir.
Boyle bir durumda, triiniin kullanimina son verilmelidir.

Yan etkileri
Uriin alerjik reaksiyonlara neden olabilir.

imha
igengm/haznenm imhas! yerel/bdlgesel/ulusal ve uluslararasi yénetmelikler uyarinca yapiimalidir.

Depolama: Uygulama:

N . 23°C+2°C
e °F
//"L\ 15°C

[ ] 59°F
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Kayttotarkoitus ﬂ

Muotoilupastat kovien korvakappaleiden korjaukseen

Kéyttoaihe
Kaytté mahdollista koville korvakappaleille, joiden perustana on monomeerijauhe-(2-komponentti (met-)akrylaatti) tai 1-komponentti-
nen UV-valokovetteinen materiaali. Kovien korvakappalekuorien ilmastointikanavien (tuuletuskanavien) valmistus.

Potilaskohderyhmé

Henkilot, joille valmistetaan korvakappale.

Suunnitellut kéyttajat

Kuulokojeteknikot, otoplastiikkalaboratoriot

Yleisia tuotetietoja

egger LP/H-muotoilupastoja voidaan kdyttaa moniin eri tarkoituksiin:

o valokovettuvista hartseista tai muista kovista akrylaateista valmistettujen korvantauskojeiden ja korvakéytavékojeiden korvakappa-
leiden korjaus

 iimanvaihtoaukkojen pienentaminen tai sulkeminen

o tukien kiinnittdminen jalkikéteen

o vérimerkinndn kiinnittaminen

o korvakéytdvékojeiden korvakappaleiden ilmastointiaukkojen valmistus ja muokkaus.

Xpress-muotoilupastalla valmistat ilmastointiaukkoja tai teet korjauksia tai muokkauksia jopa 50 % ajanséaéstdlla mutta samalla kor-

kealla laadulla. Xpress-muotoilupasta kehitettiin erityisesti Megalux CS -valokovetuspistoolin (egger-tilausnro 51550) aallonpituusalu-

etta varten optimaalisen kovettumisajan saavuttamiseksi. Kétevét putkilot ja ampullit takaavat jarkevén ja puhtaan késittelyn.

Késittelyohje

Kasittely on mahdollista seuraavissa egger EL-valokovettajissa:

egger EL1 egger-tilausnro 51100

egger EL1 plus N2 egger-tilausnro 51110

egger EL2 egger-tilausnro 51200

egger EL3

egger eLED.LP3 egger-tilausnro 51350
Valokovetuspistooli egger-tilausnro 51550

Noudata kdyttdmasi laitteen voimassa olevaa laitekuvausta ja seuraavassa madritettyja kovetusaikoja.
Kovetusajat

egger EL-valokovettajat: Kovetusaika:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 minuuttia
Valokovetuspistooli 20-180 sekuntia
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Muokkaukset/korjaukset aiso siu 2) ﬂ

1. Korvakappaleen tydstettava pinta on aina ensin karhennettava korundipaperilla, rakeisuus 180 (egger-tilausnro 40704).

2. Puhdista ja poista rasva sitten varovasti pintapuhdistusaineella (egger-tilausnro 31600).

3. Levitd muotoilupasta suoraan putkilosta tai muotoiluinstrumentin avulla (egger-tilausnro 31215) ja tasoita pohjaan johtavat
siirtymédkohdat.

4. Koveta sitten — levitetyn kerroksen paksuudesta riippuen — noin 2—6 minuuttia valokovettajalla tai 20—180 sekuntia valokovetus-
pistoolilla.

5. Kovetuksen jélkeen pyyhi korvakappaleen pinta huolellisesti pintapuhdistusaineella (egger-tilausnro 31600) kostutetulla liinalla.

6. Muokkaa korvakappaletta tarvittaessa jyrsimellé ja valmistele lakkausta varten.

limastointiaukot korvakaytivakojeiden kuorissa (asosiu2)

1. Karhenna korvakaytévakojeen kuoren sisdpinta sopivalla ruusuporalla (egger-tilausnro 70100). Aseta sen jalkeen ilmanvaihtoputki
ja lanka (egger-tilausnro 92100) korvakaytévakojeen kuoreen ja kierré yhteen ulkopuolella. Paina ilmanvaihtoputkea ja lankaa
muotoiluinstrumentilla (egger-tilausnro 31215) kuoren sisdseindméd vasten.

2. Padllysté iimanvaihtoputki (egger-tilausnro 92100) muotoilupastalla beige (egger-tilausnro 31000) tai muotoilupastalla Xpress
(egger-tilausnro 31020).

3. Koveta sen jélkeen — levitetyn kerroksen paksuudesta riippuen — noin 20—180 sekuntia valokovetuspistoolilla (egger-tilausnro
51550). Veda ilmanvaihtoputki ja lanka (egger-tilausnro 92100) varovasti pois kovetuksen jélkeen.

4. Jalkikoveta seuraavaksi korvakéytévékojeen kuori iimastointiaukkoineen LP-Cleaner-hauteessa tai kaasussa (EL1 plus N2) 4-6
minuuttia valokovettajassa.

5. Liimaa sitten etulevy Uniglue-limalla (egger-tilausnro 39503) ja merkitse ilmastointiaukon ulostulokohta ilmastointivalotangon
(egger-tilausnro 26611) avulla ja avaa aukko vastaavan kokoisella poralla.

Turvallisuusohjeet

o Tuotetta saa kdyttdd vain koulutettu ammattihenkildsto, ja sitd saa kdyttdd vain iimoitettuun kéyttotarkoitukseen.
 Suoraa ihokosketusta nestemaisen materiaalin kanssa on valtettava!

e Ennen kdsittelyd on kédet suojattava pukemalla sopivat késineet.

o |ue tuotetta koskevat vaaratiedot ja turvallisuusohjeet tuotteen kéyttoturvallisuustiedotteesta.

Ohjeita

o DETAX ei vastaa virheellisestd kdytosta aiheutuneista vahingoista.

o Sulje putkilo vélittomasti kdyton jélkeen.

¢ Noudata kyttoturvallisuustiedotetta!

Kayttajélle ja/tai potilaalle:

Kaikista tdmén tuotteen kéytdn yhteydessd ilmenneisté vakavista vaaratilanteista on ilmoitettava viipymétta osoitteeseen incident@
detax.com sekd sen jdsenvaltion toimivaltaiselle viranomaiselle, johon kéyttdjd ja/tai potilas ovat sijoittautuneet.
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Vasta-aihe ﬂ

Siséltdd (met)akrylaattia ja fosfiinioksideja.
Muotoilupastojen egger LP/H ja egger LP/H Xpress aineosat voivat aiheuttaa niille altistuneille henkildille allergisia reaktioita. Tuotetta
ei saa enad kayttaa allergisia reaktioita saaneen potilaan hoidossa.

Haittavaikutukset

Tuote voi aiheuttaa allergisia reaktioita.

Hévittdminen

Siséltd/pakkaus on hévitettava p isten/alueellisten/kansallisten ja kansainvélisten maardysten mukaisesti.
Sailytys: Kasittely:

23°C=2°C

A2 25°C
g of
//oY /ﬂ/ 77°F
/'L 15°C
[ ] 59°F
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Kasutusotstarve

Modelleerimispastad kdvade kdrvaotsakute parandamiseks

Néidustus
Kasutatakse pulbermonomeeril (kahekomponentsed (met)akrillaadid) v6i ihekomponentsel UV-valguskdvastuval materjalil pdhinevate
kovade korvaotsakute jaoks. Kévade kdrvaotsakute iimbriste ventilatsioonikanalite (Ghutuskanalite) tootmiseks

Patsientide sihtriihmad
Inimesed, kellele on vaja valmistada korvaotsak.

Kavandatud kasutajad
Kuuldeaparaatide akustik, otoplastikalabor

Uldine tooteteave

eggeri LP/H-modelleerimispastadel on erinevaid kasutusotstarbeid.

o Valguskdvastuvatest voi muudest kovadest akriilaatidest valmistatud BTE- ja ITE-kdrvaotsakute parandamine

o QOhutusavade kitsendamine vdi sulgemine

 Hilisem tugede kinnitamine

o Varvilise margistuse pealekandmine

o [TE kdrvaotsakute ventilatsiooniavade valmistamine ja muutmine

Modelleerimispastat Xpress kasutatakse ventilatsiooniavade valmistamiseks ning parandustééde ja modifikatsioonide tegemiseks
kuni 50% kiiremini, aga sama kvaliteediga. Modelleerimispasta Xpress polumerisatsiooniaja parandamiseks kohandati see vastavaks
Megalux CS valgustuspustoli (egger tellimisnumber 51550) lainepikkuse vahemikule. Kdepérased tuubid voi kassetid tagavad téhusa
ja puhta toétlemise.

Tootlemisjuhend

Seda saab toddelda jargmistes EL-valgustusseadmetes.

egger EL1 eggeri tellimisnumber 51100

egger EL1 plus N2 eggeri tellimisnumber 51110

egger EL2 eggeri tellimisnumber 51200

egger EL3

egger eLED.LP3 eggeri tellimisnumber 51350
Valguspiistol eggeri tellimisnumber 51550
Arvestage kasutatava seadme kirjeldusega ja allpool esitatud kdvastumisaegadega.
Kovastumisajad

eggeri EL-valgustusseadmed: Kovastumisaeg:
EL1,EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 minutit
Valguspiistol 20-180 sekundit
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Muutmine/parandamine k2

1. Kdrvaotsaku toddeldav osa tuleb koigepealt alati 180 karedusega livapaberiga (eggeri tellimisnumber 40704) karestada.

2. Seejdrel tuleb see pinnapuhastusvahendiga (eggeri tellimisnumber 31600) ettevaatlikult puhastada ja rasvast vabastada.

3. Modelleerimispasta tuleb peale kanda otse tuubist voi modelleerimistdoriista (eggeri tellimisnumber 31215) abil ja tleminekud
tuleb aluspinnaga tasa siluda.

4., Seejdrel tuleb sellel sdltuvalt peale kantud kihi paksusest lasta kdvastuda valgustusseadmes u 2—6 minutit vdi valgustusplistoliga
20-180 sekundit.

5. Pérast pinna kévastumist piihkida korvaotsaku pinda pohjalikult pinnapuhastusvahendiga (eggeri tellimisnumber 31600) niisutatud
lapiga.

6. Vajadusel jareltdddelda kdrvaotsakut freesiga ja valmistada see ette lakkimiseks.

ITE iimbriste dhutusavad i 2)

1. Karestage ITE Uimbriste sisepind kerapuuriga (eggeri tellimisnumber 70100). Seejérel sisestage traadiga dhutusvoolik (eggeri tel-
limisnumber 92100) ITE Gimbrisesse ja vadnake need valjas kokku. Suruge traadiga 6hutusvoolik modelleerimistédriistaga (eggeri
tellimisnumber 31215) iimbrise siseseinale

2. Katke ohutusvoolik (eggeri tellimisnumber 92100) beeZi modelleerimispastaga (eggeri tellimisnumber 31000) véi modelleerimis-
pastaga Xpress (eggeri tellimisnumber 31020).

3. Seejdrel kdvastage seda soltuvalt kihi paksusest u 20-180 sekundit valguspistoliga (eggeri tellimisnumber 51550). Pérast
kovastumist tommake traadiga dhutusvoolik (eggeri tellimisnumber 92100) ettevaatlikult vélja.

4. Seejdrel laske dhutusavaga ITE (imbrisel tootega LP-Cleaner tdidetud vannis voi gaasikeskkonnas (EL1 plus-i puhul N2) 4-6
minutit valgusseadmes jarelkdvastuda.

5. Seejdrel kleepige limiga Uniglue (eggeri tellimisnumber 39503) killge esiplaat ja mérkige 6hutusavade valgustuspulga (eggeri
tellimisnumber 26611) abil 6hutusava véljapaés ja puurige see sobiva suurusega puuriga lahti.

Ohutusnéuded

o Kasutamiseks ainult kindlaksmaaratud otstarbel véljadppinud spetsialistide poolt.
o Vltige otsest kokkupuudet vedela materjaliga!

* Enne tootlema asumist peab kéed kaitsma sobivate kinnastega.

® (Ohu- ja ohutusteabe leiab asjakohaselt ohutuskaardilt.

Mérkused

o DETAX ei vastuta valest kasutamisest pdhjustatud kahjude eest.
o Pdrast iga kasutamist sulgege tuub kohe.

o Jargige teavet ohutuskaardil!

Kasutajatele ja/voi patsientidele:
Koigist selle tootega seotud tosistest juhtumitest tuleb viivitamatult teatada aadressile incident@detax.com ja kasutaja ja/voi patsiendi
asukohaks oleva likmesriigi padevale asutusele.
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Vastundidustus

Sisaldab (met)akriilaate ja fosfiinoksiidi.
Modelleerimispastad egger LP/H ja egger LP/H Xpress vdivad vastava eelsoodumusega inimestel pohjustada allergilisi reaktsioone.
Sel juhul ei tohiks toodet enam kasutada.

Kérvaltoimed
Toode voib pohjustada allergilisi reaktsioone.

Korvaldamine
Korvaldage sisu/pakend vastavalt kohalikele/piirkondlikele/riiklikele ja rahvusvahelistele eeskirjadele.

Sailitamine: Tootlemine:
23°C + 2 °Cjuures

>

°
Z5
59°F
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MpenHasHayeHve
Moueﬂmpaw,m nacTy 3a nonpaska Ha TBbPAY OT/IMBKN

MokasaHue
Moxe fia ce u3non3sa 3a TBbPAN OTAMBKM Ha Ga3aTa Ha NpaxoobpaseH MOHOMEP (2-KOMMOHEHTEH (MeT)akpunat)) i 1-kOMNOHeHTEH
BTBbPAABALL Ce Ha UV ceetnmHa Marepuan. Mapa6o‘n<a Ha BEHTUNALMOHHW KaHann (KaHaHM 3a BeHTVIﬂMpaHe) 3a TBbPAM OTNIMBKN.

LleneBa rpyna nauueHTu
Xopa, 3a KouTo TpsiGBa Aa Ce Chb3Aafle YLLHA OTAMBKA.

Mpeasuaexn notpebutenu
CrieLmanncT no akycTuka 3a CyxoBw anapati/nabopatopys 3a OT/MBKI

06wa uHdhopmauys 3a NpopyKTa

[actuTe 3a Mogenpare egger LP/H Morat fia ce 13noAa3BaT No MHOMO HaumHy:

® PeMOHT Ha OT/IMBKY 33 3afyLUH1 CNyXOBYW CCTEMM W OTNIMBKI 33 BBTPEYLLHW CNYXOBW CUCTEM, U3rOTBEHM OT CBET/IMHHO
NOAMMEPV3VPaHA UK APYTV TBBPAV akpunaty

* Hamansisare nnm 3aTBapsHe Ha BEHTUNALMOHHM OTBOPU

o [locneBalLio 3akpersaHe Ha oropy

® HaHacsHe Ha LiBeTHa MapK/poBKa

. HpOVISBOJZlCTBO 4 MOJ]MQJMK&L(MV\ Ha BEHTWNALWMOHHW OTBOPY 3a OT/IMBKM 3@ BBTPEYLLHM CyX0BM CUCTEMM

C MogenvpaLLiata nacta Xpress MoxeTe fia Cb3fasarte BEHTUALVMORHIN OTBOPY UM 42 M3BBPLLIBATE MOMPaBKit UM MOANGUKaLWNA CbC

criecTsiBaHe Ha Bpeme 0 50% 11 CbC ChLLOTO BICOKO KayecTBO. MopenvpatLiata nacTa Xpress e CneLyanHo npurofeHa 3a obxsara Ha

[bIDKVHATa Ha BbHaTa Ha cBeTMMHHMS nuctonet Megalux CS (Ne 3a nopbyka Ha egger 51550), 3a Aa ce NOCTUrHE OMTUMASHO Bpeme 3a

nonmMmepu3aLms. YRo6HUTe TpbOU nn KapTyLLm ocurypsisaT edekTviBHa 1 YucTa 0bpaboTka.

MHCcTpyKuus 3a o6paboTka
O6paboTkarta e Bb3MOXHa B CREHUTE CBETAMHHN ycTpolicTea egger EL:

egger EL1 Ne 32 nopbYka Ha egger 51100
egger EL1 plus N2 Ne 32 nopbyka Ha egger 51110
egger EL2 Ne 3a nopbYka Ha egger 51200
egger EL3

egger eLED.LP3 Ne 3a nopbYka Ha egger 51350
CBeTAMHeH mucToneT Ne 32 nopbyka Ha egger 51550

OépreTe BH/MaHWe Ha OnnCaHWETO Ha yCTDOI;\CTBOTO, NPVAOXKIMO 33 yCTpOI;WCTBOTO, KOETO u3ronaeare, 1 BpemeHara Ha
nonumepusaLys, NOCo4eHn no-aony.

BpemeHa Ha nonumepusauus

egger EL - cBeTMHHM ypeu: Bpeme Ha nonumepusaums:
EL1, EL1 plus N2, EL2, EL3, eLED.LP3 2-6 M1HyTH
CBET/WMHEH nucToneT 20-180 cexyHav
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Moaudukauun/nonpaBKM (e crparinia 2)

1. 3oHara BbpXy OT/MBKATA, KOSTO LLe ce 06paboTaa, BiHarv TpsioBa MbpBo Aa Gbje HanpaseHa rpanasa ¢ KOPYHAoBa XxapTis, 3bpHo 180
(Ne 3a nopbyka Ha egger 40704).

2. Crep TOBa BHUMATENHO MOYUCTETE W 06E3MAcNETe C NOUMCTBALLMS MpenapaT 3a nosbpxHOCTY (Ne 3a Mopbyka Ha egger 31600).

3. HareceTe MozjenvpalLiaTa nacra WpeKTHo OT Ty6HKaTa M C MOMOLLITA Ha MHCTPYMEHT 3a MofienvipaHe (egger HoMep Ha Mopbyka
31215) v 3arnafieTe NpexoauTe KbM NOBLPXHOCTTA.

4. Cneg, ToBa, B 3aBUCMMOCT OT igBenvHaTa Ha HaHECEHIs CNOI, OCTaBeTe f1a Ce BTBLPAV 32 OKONO 2 - 6 MUHYTV B CBETAMHHVS Yper um
32 20 - 180 CeKyHay CbC CBETMMHHMS NUCTONET.

5. Criep, nonmmepu3aLysTa M3GbpLIETE NOBLPXHOCTTA Ha OTIIMBKATA CTAPATENHO C KBPMa, HaroeHa C NOYNCTBaLL Mpenapar 3a
noBBPXHOCTH (Ne 32 NOpbYKa Ha egger 31600).

6. AKO € HeoBX0AvMO, AOpaBoTETe OT/MBKaTa C GOpep 1 5 NOArOTBETE 3a NlakVpaHe.

BeHTMNALMOHHN OTBOPY NPU PAKOBMHMN 33 BbTPEYLUHW CIYXOBU CUCTEMM (evxre crpatinia 2)

1. HanpageTe BLTPELLHATA NOBBPXHOCT Ha PAKOBIHATA HA BBTPEYLLHATA CyX0Ba CUCTEMA rpariasa ¢ NOAXOALL Kpbrbi Gopep (Ne
3a nopbyka Ha egger 70100). Crieg, ToBa MocTaBeTe BEHTUNALWMOHHIA MapKyy ¢ Ten (Ne 3a mopbyka Ha egger 92100) B kopriyca Ha
BTPEYLLHATA CIlyX0Ba CIACTEMa U MPOGUIATE C [BETE OT BBHLUHATA CTPaHa. KaTo usnonseate MHCTpyMenTa 3a Mogenvpare (Ne 3a
nopbyka Ha egger 31215), HaTuCHeTe BEHTUNALWMOHHATA TPbbA C TeN BbPXy BbTPELLHATa CTeHa Ha kopryca.

2. Hamaxete BeHTMnaLmoHHus mapky (Ne 3a nopbyka Ha egger 92100) ¢ 6exoBa nacta 3a Mofenvpane (Ne 3a nopbyka Ha egger 31000)
1M nacTa 3a Mofenvpanxe Xpress (Ne 3a nopbyka Ha egger 31020).

3. Cnefi ToBa, B 3aBUCHMOCT OT fieBeniHaTa Ha HaHECEHNS CIOV FO 0CTaBeTe Aa Ce BTBbPAM 3a 000 20 - 180 CeKyHAV C NoMoLLTa Ha
CBETAMHHMS nncToneT (Ne 3a Nopbyka Ha egger 51550). Cnep BTBbpAsiBaHe BHAMATENHO U3[ybPNAIATe BEHTUNALWOHHMS MapkyY ¢ Ten (Ne
3a nopbyka Ha egger 92100).

4. Cnefi ToBa MOAMMEpY3IPaNTe JOMBAHNTENHO PAKOBIHATA HA BBTPEYLLHATa CyX0Ba CUCTEMA C MOCTaBeHaTa BEHTUNALIMS BbB BaHaTa
LP-Cleaner nmw ¢ raa (npw EL1 plus N2) 3a 4 - 6 MUHYTI B CBETAMHHMS YPEL.

5. Cnep ToBa 3anenete nvuesata nnoya ¢ Uniglue (Ne 3a nopbyka Ha egger 39503) v n3nonasalite CBET/MHHATA NpbYka 3a BeHTnaums (Ne
3a ropbyKa Ha egger 26611), 3a ja MapkvpaTe U3X0Aa 3a BEHTUNALWS 1 f1a rO OTBOPUTE C NOAXOASILLMA pasMep Ha CBPEJIOTO.

Yka3zaHusi 3a 6ezonacHocT

o [la ce v3rion3sa camo o MPeHa3HAYEHVE 1 OT OBYHeHN CTIeLanicTL.

o Tps6Ba fa ce 136srBa AVPEKTEH KOHTAKT Ha KOXaTa C Te4HIs matepuan!

 [Ipeav o6paboTka pbLeTe Tps6Ba fa GbAaT 3aLUTERI C NOAXOASLL PbKaBULM.

 BinKTe npeaynpexaeHis 3a ONacHOCT 1 MPEMOPBKIA 3a 6E30MACHOCT OT CLOTBETHYS UH(IOPMALIOHEH JICT 3a 6E30MACHOCT.

YKazaHus

 DETAX He HOCM OTTOBOPHOCT 3a LLIETH, NPUHMHEHN OT HerpaBIuiHa yrioTpesa.

o 3atapsiite Ty6aTa BefHara cnef BCsika ynotpeda.

 OGbPHETE BHYMaH/E Ha MH(OPMALIMOHHYS JCT 3a GesonacHocT!

3a noTpeGuTen n/unu nauneHTH:

BCu4KM CEpMO3HIN MHUMAEHTY, Bb3HWKHANM BLB BPb3Ka C TO3W NPOYKT, TpsioBa fa GbaaT cbobLasaHyu HesabasHo Ha incident@detax.
€OM, KaKTO 1 Ha KOMMETEHTHIS OpraH Ha [{bpXaBara WieHKa, B KOSTO € YCTaHOBEH NOTPEGUTENAT W/ NaLMeHTLT.
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lMpoTuBonokasaHve

Copbpxa (MeT)akpunatit v (hocmH okeup,

CbcTaskiTe B nacTvTe 3a Mogenupare egger LP/H u egger LP/H Xpress MoraT fja IPU4UHST anepriiHi peakLyi Npy NPepasnonoxeHuTe
KbM TOBa NvLia. B TakbB cyyaii PORyKTBT He Tpsitea fia ce 13Monasa rnoseye.

Hexenanu peakuuu
[POAYKTLT MOXE fa MPEAVN3BIKa anepruyHi PeakLmm.

Cb6upaHe Ha oTnagbuuTe
CobyipaiiTe OTNafbLKTE OT ChAbPXAHIETO/KOHTENHEPA B CHOTBETCTBUE C MECTHIW/PErVIOHANHW/HALWOHAITHIA U MEXYHAPOAHN
pasnopeaou.

CbxpaHeHue: O6pa6oTka:
Mpn23°C+2°C
e 2 °
AN
P~ 15°C
| ] 59°F
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Ordering information

Modelling Pastes 20 g
egger LP/H beige

egger LP/H blue

egger LP/H red

egger LP/H transparent
egger LP/H Xpress beige

31000
29615
29610
30800
31020
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Aybiihiweg 59

87439 Kempten / Germany
www.eggeronline.com

]

DETAX GmbH
Carl-Zeiss-StraBe 4
76275 Ettlingen/ Germany
www.detax.com

C€E

7909100-2024-04

04/2024
3



